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فولاد - پرسپولیس

جمعه

تاراج پول ملت!

روشن: دلال ها با رفتن 
موسیمانه جشن گرفتند

هاشمی نسب: دلم از این همه 
ناسزاگویی علیه بیرانوند شکست

سرمایه سوزی به سبک مدیران باشگاه های فوتبال

 به کارگر ساده گفتیم اوستا بنا؛ باورش شد
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 فرا رسیدن دهه فجر 
 انقلاب اسلامی 
گرامی باد
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استقلال- استقلال خوزستان

پنجشنبه

ذره ای اعتماد باقی بگذارید
دیروز آرای ابتدایی کمیته بدوی انتخابات فدراسیون فوتبال اعلام 
شد. بر اساس اعلام این کمیته، مهدی تاج و دو دوستش حیدر 
بهاروند و امیر عابدینی واجد صلاحیت شرکت در انتخابات معرفی 
شدند و دو رقیب مهدی تاج یعنی علی کفاشیان و شهاب عزیزی 

خادم فاقد صلاحیت اعلام شدند.
به این ترتیب فدراسیون مهدی تاج، اجازه رقابت را از انتخابات 11 
اسفند گرفت تا بی رقیب و بدون کمترین مشکلی دوباره بر صندلی 

شماره یک فوتبال بنشیند.
از تاج و دوستان کمیته بدوی باید پرسید با این اوضاع، آیا آبرویی 
برای فوتبال می ماند؟ این گونه انتخابات برگزار کردن، به انتخابات 
کشورهای حوزه خلیج فارس تنه می زند که اجازه نفس کشیدن به 
هیچ رقیبی را نمی دهند. کاش دوستان کمیته بدوی برای بررسی 
صلاحیت ها نگاهی هم به مدیران می انداختند. اگر شهاب عزیزی 
خادم رئیس فدراسیون شد با حمایت مستقیم همین آقای بهاروند 
بود و اگر علی کفاشیان در دوره دومش رئیس فدراسیون فوتبال 
شد به دلیل حمایت و نطق غرای آقای عابدینی بود. چگونه علی 
کفاشیان که کی روش را به ایران آورد و ما را به دو جام جهانی و دو 
جام ملت ها برد، لایق شرکت در انتخابات نیست ولی آقای تاج 
که آن قرارداد عجیب را با ویلموتس بست و چند صد میلیارد تومان 
ثروت بیت المال و فوتبال ایران را به باد داد، شایسته شرکت هست؟
دوستان! نگذارید همین خرده اعتمادی که مردم به فوتبال دارند از 
بین برود. مردم را از پیرامون فوتبال متواری نکنید. اجازه دهید این 

اندک دلخوشی برای مردم باقی بماند.

نگاه سرمقاله

خبر

ریخت و پاش باشگاه های بدون ورزشگاه
اینکه سال های طولانی مدیران سرخابی چوب دولتی بودن دو 
باشگاه بزرگ پایتخت را به سر افکار عمومی کوبیدند تا ناتوانی 
خود در تجهیز زیرساخت های این دو باشگاه را توجیه کنند، 
هرگز ذهن بیدار اهل فن را گمراه نمی کند و همه آنهایی 
که در سالیان دور و نزدیک تحت عنوان مدیرعامل و اعضای 
هیأت مدیره و یا تصمیم ساز بر صندلی های مهم این دو باشگاه 

جلوس کرده اند، در وضعیت به بار آمده امروز مقصرند.
مدیران سرخابی طی بیست و چهار دوره از حیات لیگ برتر 
فوتبال ایران همواره در تکاپوی خرید های پر زرق و برق بودند 
تا نامی برای خود در رسانه ها دست و پا کنند و در میان افکار 
عمومی طوری جا بیفتند که انگار شریان های حیات این دو 
باشگاه در دستان آنها است در حالی که ریخت و پاش های 
آنچنانی مدیران دو باشگاه لطمه های جبران ناپذیری بر 
پیکره سرخابی ها وارد ساخته است. حال شاید برخی تصور 
کنند باشگاه پرسپولیس به سبب قهرمانی های اخیر و پیشی 
گرفتن از رقیب سنتی در کسب جام برنده این تصمیمات 
بوده و ریخت و پاش هایش توجیه شود درحالی که نه باشگاه 
پرسپولیس برنده این سیاستگذاری غلط است و نه باشگاه 
استقلال که این یکی با وجود هزینه هایی هم تراز با آنچه در 
باشگاه رقیب شد در دستیابی به جام های متعدد ناکام ماند 
و در واقع دو جبهه را باخت.آری؛ مدیران سرخابی با رویکرد 
غلط و سیاستگذاری های سراسراشتباه خود این دو باشگاه را در 
بخش سخت افزاری چنان تضعیف کرده اند که هیچ یک از این 
دو باشگاه حتی یک ورزشگاه جمع و جور اختصاصی ندارند و باید 
سالیانه میلیارد ها تومان هزینه اجاره ورزشگاه ها را بپردازند.در 
همین فصل جاری دو باشگاه استقلال و پرسپولیس برای اجاره 
ورزشگاه شهدای شهرقدس مبالغی در حدود ۵۰۰ تا ۷۰۰ میلیون 
تومان هزینه کرده اند -بماند که این عدد برای اجاره ورزشگاه 
آزادی بزرگتر است- که اگر مجموع بازی هایی را که این دو 
تیم هزینه اجاره ورزشگاه برای برگزاری بازی های خانگی خود 
کرده اند، کنار هم قرار دهیم عددی بزرگ به دست می آید. 
حال اگر تنها در بیست و چهار دوره اخیر تمام هزینه هایی 
که سرخابی ها برای اجاره محل برگزاری بازی های خود تقبل 
کرده اند، تجمیع کنیم این ارقام باز هم بزرگتر می شود و شاید 
با بودجه ساخت یک ورزشگاه مدرن برابری کند. درعین حال 
دو باشگاه سالیان طولانی حتی از داشتن محل تمرین نیز محروم 
بودند و اگر همکاری اداره کل ورزش و جوانان پایتخت و همراهی 
وزارت ورزش در میان نبود، این دو باشگاه اکنون نیز دو ورزشگاه 
اختصاصی )البته بیشتر به زمین تمرین شبیه است( برای انجام 
تمرینات خود نداشتند.برای اینکه تضییع بزرگ مالی در این دو 
باشگاه را دقیق تر درک کنیم، در کنار هزینه هایی که برای اجاره 
زمین تمرین و زمین مسابقه شده باید به مبالغ هنگفتی اشاره 
کنیم که در این بیست و چهار سال برای بازیکنان و مربیان 
خارجی صرف شد که هیچ یک در عمل برای این دو باشگاه 
نتیجه ای به بار نیاوردند. حتی اگر تصور کنیم دو باشگاه در 
این بیست و چهار دوره به طور میانگین یک میلیون دلار از 
سرمایه های ارزی خود را دور ریخته باشند که البته عدد بالاتر از 
این حرف ها است، رقم بسیار هنگفتی برابرمان قرار می گیرد؛ 
چیزی حدود ۵۰ میلیون دلار که معادل ریالی اش ۴ هزار میلیارد 
تومان می شود که با این بودجه می شد اقدامات زیرساختی 

بسیاری برای این دو باشگاه انجام داد.

مهلت 10 روزه موسیمانه به استقلال
پیتسو موسیمانه به دلیل عدم پرداخت مطالبات خود، باشگاه استقلال را 
ترک کرده و تیم حقوقی او نیز ماجرا را تأیید کردند. در نامه وکلای موسیمانه 
به باشگاه استقلال این مطلب آمده است: »به شما مهلتی 1۰ روزه داده 
می شود تا ارزش کامل قراردادهای فی مابین را به همراه خسارات مربوط 
به تأخیر پرداخت کنید؛ وگرنه این مسأله را فوراً و بدون اطلاع بعدی از 
طریق مراجع قضایی فیفا پیگیری می کنیم.« البته باشگاه استقلال بخشی 
از مطالبات این سرمربی را پرداخت کرده است اما با این حال باشگاه 
توضیحی درباره مهلت 1۰ روزه نداده و به نظر می رسد موسیمانه در انتظار 
پرداخت باقی مطالبات خود است و راضی به پرداخت های اخیر نیست. 
این طور که پیداست مدیرعامل سابق استقلال و همچنین مدیرعامل 
کنونی در پرداخت دیون این مربی سروقت و منظم عمل نکرده اند که 
اینگونه موسیمانه فرصت یافته قرارداد خود را با باشگاه استقلال فسخ 
کند. به لحاظ حقوقی اگر پرداخت ها به موقع بود، این مربی نمی توانست 

قراردادش را به طور یکطرفه فسخ کند.

مدیرعامل پرسپولیس هم ردصلاحیت شد!
اتفاقات عجیب و غریب در فدراسیون فوتبال تمامی ندارد و در روزی که 
کفاشیان و عزیزی خادم ردصلاحیت شدند، رضا درویش که برای هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال ثبت نام کرده بود، توسط کمیته بدوی ردصلاحیت 

شد. درباره ردصلاحیت رضا درویش توضیحی داده نشده است.

مجید سلطانی نایینی
روزنامه‌نگار

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

مسئول حقوقی باشگاه تراکتور جزئیات 
روند پیگیری حقوقی اتفاقات ورزشگاه آزادی 
را تشریح کرد. سعید محمدپور می گوید: 
»به هواداران عزیز اطمینان خاطر می دهیم 
که تیم حقوقی باشگاه با اشرافیت کامل به 
قوانین و مقررات داخلی و بین المللی 
فوتبال بویژه مصوبات و دستورالعمل های 
ابلاغی فیفا، نقشه راه حقوقی دقیقی را برای 
پیگیری این موضوع ترسیم کرده است. 
باتوجه به دستور مالک محترم و مدیریت 
باشگاه و درخواست هواداران، ما در کمال 
آرامش و به دور از هیاهو و بدون توجه به 
جوسازی ها، پیگیر موضوع از مراجع قانونی 
هستیم و تا احقاق کامل حقوق باشگاه، 

پیگیری می کنیم.« آنها تصمیم دارند از 
طریق فیفا پیگیر ادعاهای شان باشند: 
»ابتدا از طریق مراجع داخلی اتفاقات 
ورزشگاه آزادی را پیگیری خواهیم کرد و 
اگر ظرف 1۰ روز حکمی متناسب با تخلفات 
گسترده حریف، مسئولان برگزاری مسابقه 
و داور این دیدار صادر نشود، علی رغم میل 
باطنی به مراجع بین المللی )ارکان قضایی 
فیفا( مراجعه خواهیم کرد و در این راستا 
صحبت های اولیه با وکلای بین المللی 
باشگاه انجام شده و مقدمات شکایت 
باشگاه تراکتور به فیفا فراهم شده است. 
مراحل بعدی اقدامات حقوقی باشگاه از 

هم اکنون مشخص است.«

ــی که در  ــم کامرونـ ــوای مهاجـ ــی وانکـ رونـ
ابتدای فصل با نظر محرم نویدکیا به مس 
ــود، در هفته های  ــته بـ ــنجان پیوسـ رفسـ
گذشته شایعاتی را درباره احتمال جدایی 
خود از جمع نارنجی پوشان می شنید اما 
در جلساتی که مدیران باشگاه مس با این 
بازیکن داشتند آنها نتوانستند رضایت او 
ــرای توافق دوطرفه جلب کنند و رونی  را بـ
ــالا با  ــد. حـ ــی مانـ ــی ها باقـ ــع مسـ در جمـ
تغییرات صورت گرفته روی نیمکت مس 
رفسنجان و حضور سیروس پورموسوی به 
جای مسعود شجاعی، مدیران این باشگاه 
طی اقدامی خطرناک قرارداد این بازیکن 
ــخ کرده اند. بر  ــورت یکطرفه فسـ ــه صـ را بـ

ــخ  ــاس قوانین جدید بین المللی فسـ اسـ
قرارداد با بازیکنان خارجی باید به صورت 
ــخ یکطرفه  ــد و در صورت فسـ توافقی باشـ
ــرارداد باید به  ــه کل مبلغ قـ علاوه بر اینکـ
ــود، باشگاه در کمیته  بازیکن پرداخت شـ
ــا دو پنجره  ــی فیفا می تواند یک تـ انضباطـ
ــود. حالا در  ــی محکوم شـ ــل و انتقالاتـ نقـ
ــنجان و در  ــه مدیران مس رفسـ صورتی کـ
ــد با رونی  ــی نتواننـ ــد مؤمنـ رأس آن محمـ
ــد و او با رضایت  وانکوای توافق مالی کننـ
ــاهد یک  ــرک نکند، آن وقت شـ ایران را تـ
ــه همان  ــگاه کـ ــخ برای این باشـ ــاق تلـ اتفـ
بسته شدن پنجره نقل و انتقالاتی است، 

خواهیم بود.

احتمال بسته شدن دو پنجره نقل و انتقالاتی مسمعاون تراکتور: شکایت از پرسپولیس در فیفا را انجام دادیم

ــر دیروز مصاحبه ای  پایگاه خبری فوتبالی عصـ
از پیتسو موسیمانه بعد از جدایی اش را انتشار 
ــوب بود، اما  ــای اول خـ ــرایط در روز هـ داد: »شـ
ــائل حل  ــدم برخی مسـ ــه شـ ــه متوجـ رفته رفتـ
ــوند. من هواداران استقلال را از صمیم  نمی شـ
ــگاه  ــت دارم و می دانم در چه باشـ ــب دوسـ قلـ
ــا وقتی می بینم هیچ کس  بزرگی کار کردم، امـ
به من کمک نمی کند قلبم به درد می آید. رفتن 
من بهترین تصمیم بود. مشکلات استقلال را 
ــدن آنها  ــی برای حل شـ همه می دانند، اما کسـ
ــگاه و بچه ها  ــک می کند؟ من برای این باشـ کمـ
دلسوز بودم، اما هیچ کس دیگری دلسوز نبود. 
ــد و این اخبار  ــادی زده شـ ــن اتهام های زیـ به مـ
ــر برای  ــن تا روز آخـ ــید. مـ ــه گوش من می رسـ بـ
ــگاه تلاش کردم و دیروز هم برای  موفقیت باشـ
انجام تعهدات و حرفه ای گری در تمرین حضور 
پیدا کردم. متأسفانه صداقتی وجود نداشت. 
ــردن  طلب من از هر ترفندی  برای پرداخت نکـ
ــد. به من دروغ گفتند به دبی برو  ــتفاده شـ اسـ
و با من بازی کردند. از آن موقع تا همین حالا، 
ــت. حتی  ــده اسـ ــن پرداخت نشـ ــات مـ مطالبـ
اعضای کادر فنی من هم از باشگاه  طلب دارند 
و رقم آن عدد کمی نیست. تمام تلاش شان را 
کردند تا من خسته شوم، اما برای تیم جنگیدم. 
با بدقولی کاری کردند که فسخ کنم. من عاشق 
هواداران استقلال هستم. از عشق و علاقه آنها 
به خودم خبر دارم و این ارتباط دوطرفه است، 
ــتم با این  ــر نمی توانسـ ــفم. من دیگـ ــا متأسـ امـ
ــم و همه  چیز علیه من  ــرایط در ایران کار کنـ شـ
بود.« او با اشاره به فعالیت باشگاه در زمان نقل 
و انتقالات این طور می گوید: »روز اول که آمدم 
ــکلات هم بود، اما  ــتم و مشـ انگیزه زیادی داشـ
گفتم به من کمک می شود تا شرایط استقلال 
را بهتر کنم، ولی چنین اتفاقی رخ نداد. من به 
باشگاه لیست دادم. در زمینه انتخاب بازیکنان 
به من احترامی گذاشته نشد و این موضوع من 

را ناراحت کرد. خب وقتی شما )منظور مدیران 
ــتقلال است( به من  ــابق و فعلی باشگاه اسـ سـ
ــل دادید پس باید  ــئولیت تیم را تا آخر فصـ مسـ
اجازه می دادید در پنجره نقل وانتقالاتی مطابق 
ــودم عمل کنم و در نهایت هر نتیجه ای  نظر خـ
هم پیش می آمد، من باید پاسخگو می بودم. اگر 
نمی توانستید، در ابتدا نباید در قرارداد من این 
بند را قرار می دادید. در قرارداد من تأکید شده 
بود مسئولیت نقل وانتقالات با سرمربی است! 
ــت و این بند  ــار حرفه ای اسـ ــن متضاد با رفتـ ایـ
رعایت نشد و بازیکنانی را گرفتند که من بی خبر 
ــیمانه زمان  ــد نکرده بودم.« موسـ بودم یا تأییـ
اولین نوتیس خود به باشگاه را مطرح می کند: 
»دقیقاً اول ژانویه نوتیس دادم تا 1۵ ژانویه. به 
خاطر مدیریت جدید 1۰ روز دیگر هم زمان دادم، 
اما وعده ها انجام نشد و در نهایت فسخ کردم. 
ــود عمل می کرد من  ــگاه به تعهدات خـ اگر باشـ
ــخ نمی کردم. تا این لحظه مبلغ  هم قطعاً فسـ
ــده  ــتمزد من پرداخت نشـ 1۸1 هزار دلار از دسـ
ــت و حقوق ژانویه هم همینطور. برای ۳ تن  اسـ
از دستیارانم هم ۳ ماه نوامبر و دسامبر و ژانویه 
را پرداخت نکردند. تمامی اسناد موجود است.« 
او درباره مبلغ قراردادش می گوید: »رقم نهایی 
ــیصد هزاردلار است.  قراردادم یک میلیون و سـ
ــت.  ــتیارانم اسـ ــتمزد من و دسـ ــم دسـ ــن رقـ ایـ
ــم از  ــی من هـ ــای کادر فنـ ــایر اعضـ ــر و سـ ماهیـ
ــید که چه مبلغی  استقلال  طلب دارند. بپرسـ
از یک میلیون و سیصدهزار دلار پرداخت شده 
ــت.« موسیمانه در دفاع از جذب جوما این  اسـ
ــورد جوما من به او اعتقاد  طور می گوید: »در مـ
دارم، چون مسعود را در گذشته دیده ام. درست 
است او کاملاً آماده نیست، اما فشار رسانه ها هم 
بی تأثیر نبود. او در بازی با سپاهان کیفیتش را 
نشان داد، اما شما رسانه ها با یک بازی بد، سریعاً 
او را نقد کردید، بازیکن نمی تواند روز بد داشته 

باشد؟«

ــارات اخیر  ــا اظهـ ــه بـ ــتقلال در رابطـ ــگاه اسـ باشـ
ــیمانه اطلاعیه ای صادر کرد که به شرح زیر  موسـ
است: »مطلع شدیم جناب آقای موسیمانه اخیراً 
و در توضیح اقدام عجیب شان در فسخ یکطرفه 
ــران، مصاحبه ای  ــتقلال ایـ ــگاه اسـ قرارداد با باشـ
ــته اند که هر  ــام داده و ادعاهایی را ابراز داشـ انجـ
فرد آشنا به مسائل حرفه ای و اخلاقی را به تأسف 
وا می دارد. با این حال مدیریت باشگاه استقلال 
سعی دارد مشکلات فیمابین را در فضای حقوقی 
ــیه ها  ــتر به حاشـ ــد و از پرداختن بیشـ ــال کنـ دنبـ
اجتناب نماید. در رابطه با مصاحبه مطرح شده 
توسط ایشان موارد زیر را به اطلاع هواداران وفادار 

باشگاه و سایر علاقه مندان می رسانیم:
ــدات مالی خود  ــام تعهـ ــتقلال تمـ ــگاه اسـ 1- باشـ
نسبت به آقای موسیمانه را مطابق قرارداد انجام 
ــب و  ــغ ۸1 هزار دلار باقی مانده، دیشـ داده و مبلـ
ــاب جدید در  ــک روز پس از افتتاح حسـ دقیقاً یـ
دبی از طریق ارتباطات خارج از کشور تسویه شد. 
به نظر می رسد دلیل اصلی فسخ ناگهانی قرارداد، 
ــرارداد بلندمدت نبوده  ــن مبلغ اندک از یک قـ ایـ
است. واکنش به نارضایتی هواداران از عملکرد 
ــت کامل  ــدم پذیرش لیسـ ــف کادرفنی، عـ ضعیـ
ــان در نقل وانتقالات  ــنهادی ایشـ بازیکنان پیشـ
ــد قرارداد در  ــتانی و پیش بینی از عدم تمدیـ زمسـ

پایان فصل می تواند از دلایل این تصمیم باشد.
ــگاه هیچ الزامی به  ۲- با وجودی که مدیریت باشـ
عقد قرارداد با بازیکنان مورد نظر سرمربی ندارد، 
ــگاه سه بازیکن از  در مدیریت سابق و فعلی باشـ
خارج کشور و با هزینه بالا طبق نظر ایشان جذب 
ــد با نظر ایشان به  ــده و باشگاه مجبور شـ تیم شـ
ــگاه های  انتقال برخی بازیکنان باکیفیت به باشـ
دیگر رضایت دهد. علاوه بر سه بازیکن یاد شده، 
فهرست ارائه شده از سوی آقای موسیمانه از نظر 
ــگاه متناسب با  کمیته فنی و نقل و انتقالات باشـ
ــتقلال نبود و مطابق سطح  ــگاه اسـ نیازهای باشـ
ــد برخی گزینه های  ــواداران، از خریـ انتظارات هـ

پیشنهادی که درباره آنها بعضاً شائبه دخالت های 
غیرحرفه ای برخی واسطه ها در رسانه ها مطرح 
ــد. اینکه این مسأله برای  ــده بود، صرفنظر شـ شـ
ــایند نباشد، دور  سرمربی سابق استقلال خوشـ

از انتظار نیست.
ــیمانه و  ــه آقای موسـ ــت کـ ــه ما این اسـ ۳- توصیـ
ــان مربی  ــان فراموش نکنند که ایشـ همکارانشـ
ــتقلال چهارمین  ــت. اسـ چه تیم بزرگی بوده اسـ
ــت، همین سه فصل قبل  تیم پرافتخار آسیا اسـ
ــده و  ــت لیگ برتر ایران شـ قهرمان بدون شکسـ
ــتباه  ــته نیز، تنها به دلیل یک اشـ در فصل گذشـ
ــت داد.  داوری در هفته پایانی، قهرمانی را از دسـ
استقلال رکورددار قهرمانی در جام حذفی ایران 
ــه بار به فینال این  ــت و در پنج سال اخیر، سـ اسـ
ــن، راهیابی به  ــت. بنابرایـ ــیده اسـ رقابت ها رسـ
ــانزدهم نهایی جام حذفی، فقط  مرحله یک شـ
ــناختی از عظمت این باشگاه  برای گروهی که شـ

ندارند، دستاورد محسوب می شود!
ــیمانه واقعاً برای مجموعه  ۴- چنانچه آقای موسـ
ــا  ــات بـ ــود، در ملاقـ ــل بـ ــرام قائـ ــتقلال احتـ اسـ
ــگاه، همزمان با تشکر و قدردانی  مدیرعامل باشـ
از حمایت های مدیریت و صحبت درباره مسابقه 
ــوع مطالباتش و تصمیمش برای  پیش رو، موضـ
فسخ قرارداد را مطرح می کرد. نامه وکلای ایشان 
کمتر از دوساعت پس از تمرین تیم و بدون هیچ 
اطلاع رسانی و اظهارات اخیر ایشان اگر حقوقی 

باشد، قطعاً اخلاقی نبود.
ــگاه استقلال در عین حال خود را موظف  ۵- باشـ
ــد و البته  ــف قانونی می دانـ ــام تکالیـ ــه ادای تمـ بـ
ــگاه اقدامات قانونی  ــتیفای حقوق باشـ برای اسـ
ــد داد. در پایان  ــورد انجام خواهـ ــن مـ لازم را در ایـ
ــرمایه های اصلی باشگاه  از هواداران عزیز که سـ
هستند، می خواهیم که در این شرایط حساس، 
با همدلی و همراهی، بازیکنان و کادرفنی را یاری 
کنند. مدیریت برای ایجاد شرایط باثبات و تقویت 

تیم تمامی تلاش خود را خواهد کرد.

موسیمانه: من برای استقلال و بازیکنانش دلسوز بودم

اجازه ندادند بازیکنان مدنظرم را بخرم
باشگاه استقلال:

بازیکنان مورد نظرش بی کیفیت بودند



مدیریت ورزش2
پنجشنبه  11 بهمن 1403  شماره 7757

خبر

  تغییر ساعت دو مسابقه 
هفته هجدهم لیگ برتر

ساعت برگزاری دو مسابقه از هفته هجدهم لیگ 
برتر باشگاه های کشور فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ اعلام 
شد. مسابقه دو تیم فولاد خوزستان و پرسپولیس 
روز جمعه ۱۲ بهمن به جای ساعت ۱۷:۱۵، ساعت 
۱۶ در ورزشگاه شهدای فولاد اهواز برگزار خواهد 
شد. همچنین مسابقه دو تیم تراکتور تبریز و 
هوادار تهران به جای ساعت ۱۶، ساعت ۱۵:۳۰ 
روز شنبه ۱۳ بهمن در ورزشگاه یادگار امام تبریز 

شروع می شود.

داوران هفته هجدهم لیگ برتر 
مشخص شدند

اسامی داوران دیدارهای هفته هجدهم مسابقات 
فوتبال لیگ برتر باشگاه های کشور اعلام شد. 
طبق اعلام کمیته داوران، احمد محمدی دیدار 
استقلال تهران و استقلال خوزستان و امیرعراب 
براقی دیدار پرسپولیس و فولاد را در تاریخ ۱۲ 
بهمن سوت می زنند. همچنین حسین زیاری 
دیدار شمس آذر و سپاهان اصفهان، بیژن حیدری 
مسابقه  گل گهر سیرجان و نساجی مازندران، سید 
وحید کاظمی دیدار ذوب آهن و خیبر خرم آباد، 
سعاد وفاپیشه هوادار تهران و تراکتور و سیدرضا 
مهدوی دیدار چادرملو و ملوان بندرانزلی در تاریخ 
۱۳ بهمن را قضاوت خواهند کرد. تقابل آلومینیوم 
اراک و مس رفسنجان در تاریخ ۱۴ بهمن هم با 

قضاوت موعود بنیادی فر برگزار خواهد شد.

محرومان هفته هجدهم لیگ برتر 
مشخص شدند

اسامی محرومان هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال 
باشگاه های کشور اعلام شد.

ساکت الهامی سرمربی سابق نساجی به دلیل 
انضباطی و مجتبی ابراهیمی کوچک سرایی 
به دلیل دو اخطاره بودن محرومان نساجی 
خواهند بود. همچنین محمد مهدی محبی و 
سیدمحمد کریمی از سپاهان، محمد خدابنده لو 
از پرسپولیس، سینا خادم پور از خیبر خرم آباد، 
سیدمحمد قریشی از ذوب آهن، نوید کومار از 
شمس آذر قزوین و امیر مسعود سرآبادانی از 
فولاد خوزستان به دلیل محرومیت قادر به 
همراهی تیمشان در هفته هجدهم لیگ برتر 

نخواهند بود.  

 اعلام داوران هفته چهاردهم 
لیگ برتر فوتبال زنان

اسامی داوران قضاوت کننده دیدارهای هفته 
چهاردهم لیگ برتر فوتبال زنان مشخص 
شد. سحر بی باک تام اصفهان - سپاهان 
اصفهان، راحله پشابادی پالایش گاز ایلام- گل 
گهر سیرجان، وجیهه رأفتی آوا تهران- ملوان 
 بندرانزلی، مهسا محمدجانی طلایی کاران 
البرز - نماینده بوشهر و فاطمه نصیری ایستا 
کردستان - خاتون بم را قضاوت خواهند کرد.

مسئولیت جدید تاج در آسیا
رئیس هیأت اجرایی مسابقات بازی های آسیایی 
داخل سالن اعلام شد. کنفدراسیون فوتبال آسیا 
در یک نامه رسمی مهدی تاج را به عنوان رئیس 
هیأت اجرایی بخش فوتسال مسابقات بازی های 
آسیایی داخل سالن و هنرهای رزمی انتخاب کرد.

 بازی های آسیایی داخل سالن و هنرهای رزمی 
در سال ۲۰۲۷-۲۰۲۶ به میزبانی کشور عربستان 

سعودی برگزار خواهد شد.
 

برتری پرگل شاگردان چمنیان 

تیم ملی فوتبال نوجوانان ایران دومین بازی 
دوستانه خود در اردوی تهران را با برتری پرگل 

پشت سر گذاشت.
تیم ملی فوتبال نوجوانان ایران از ساعت ۱۲دیروز 
دومین بازی دوستانه خود در اردوی تهران را 
مقابل جوانان شاهین، از تیم های حاضر در 
لیگ جوانان تهران برگزار کرد. این مسابقه در 
سه زمان ۳۵ دقیقه ای برگزار شد و در نهایت 
شاگردان عباس چمنیان به برتری ۴ بر صفر 
رسیدند. در این بازی مهرداد آقامحمدی و احسان 
خردپیشه،۳ گل برای نوجوانان کشورمان به 
ثمر رساندند. همچنین در این دیدار آنتونیو 
مانیکونه، مربی ایتالیایی  تیم ملی بزرگسالان 
هم با حضور در زمین چمن مصنوعی مرکز ملی 
فوتبال به ارزیابی عملکرد ملی پوشان نوجوان 
پرداخت. تیم ملی نوجوانان خود را برای حضور 
در مسابقات زیر ۱۷سال جام ملت های آسیا 
که از ۱۴ تا ۳۱ فروردین ۱۴۰۴در عربستان برگزار 

می شود، آماده می کند.

 

نامزد تأیید صلاحیت نشده ریاست فدراسیون 
ــع  ــه مان ــتم ک ــکلی نداش ــن مش ــت: م ــال گف فوتب

حضورم در انتخابات فدراسیون شود.
علی کفاشیان، در خصوص حذف نامش از 
انتخابات فدراسیون فوتبال توسط کمیته 
بدوی اظهار کرد: متأسفانه به من خبر دادند 
که به دلیل رأی کمیته اخلاق چند سال قبل 
نمی توانم در انتخابات شرکت کنم. البته این 
موضوع مغایر با اساسنامه فدراسیون فوتبال 
است و به همین دلیل امروز یا شنبه صبح به 
کمیته استیناف انتخابات فدراسیون اعتراض 

خواهم کرد.
با حذف  که  این سؤال  به  پاسخ  وی در 
انتخابات مهندسی  وی تصور نمی کند که 

ــت  ــن اس ــا همی ــده( دنی ــت: )باخن ــود، گف می ش
دیگر.

کفاشیان در ادامه توضیح داد: فراموش نکنید 
کمیته اخلاق حکم پنج ساله برای من صادر 
کرد اما کمیته استیناف این رأی را به یک سال 

کاهش داد. 
پس از آن محرومیت یکساله نیز مدتی به 
فدراسیون فوتبال بازگشتم و حدود یک سال 
به عنوان نایب رئیس فعالیت کردم. الان 

نمی دانم برچه مبنایی مرا رد کرده اند.
رئیس اسبق فدراسیون فوتبال درباره انتشار 
نقل قولی از خودش مبنی بر اینکه کمیته 
ــت:  ــت، گف ــرده اس ــار رد ک ــت فش ــدوی او را تح ب
گفتم شاید اعضای کمیته بدوی تحت فشار 

ــرده  ــادر ک ــدوی این رأی را ص ــه ب ــد. کمیت بوده ان
ــد . ــتقل باش ــدوارم مس و امی

ــاره شرایط انتخاباتی فدراسیون  کفاشیان درب
عزیزی خادم،  و  او  صلاحیت  رد  با  فوتبال 
تصریح کرد: خودتان می دانید چه شکلی 
البته شاید کمیته استیناف  خواهد شد! 
انتخابات فدراسیون ما را رد نکند و مجوز 

بدهد در انتخابات شرکت کنیم.
ــه  ــر در کمیت ــه اگ ــؤال ک ــن س ــه ای ــخ ب وی در پاس
استیناف شرایطش تأیید نشود، برای پیگیری 
موضوع به سراغ فیفا و AFC می رود، گفت: به 
ــا  ــت و م ــی اس ــث داخل ــک بح ــن ی ــه. ای هیچ وج
نباید مسائل داخلی را به نهادهای بین المللی 

بکشانیم.

ــلام  ــاره اع ــال درب ــیون فوتب ــرکل فدراس ــی دبی ــت ممبین هدای
آرای کمیته بدوی انتخابات فدراسیون می گوید: »آرای 
صادره، از سوی کمیته بدوی آرای اولیه است و طبق روال 
ــدوی  ــه ب ــا کمیت ــی اعض ــی بررس ــان دوره زمان ــا پای ــته، ب گذش
منتخب مجمع به کاندیداها با ذکر علت ارسال شده 
است. هر فردی نسبت به رأی مربوطه خواهان تجدیدنظر 
خواهی است می تواند طبق روال قانونی اعتراض خود را با 
ارائه مدارک و مستندات جهت بررسی در کمیته استیناف 
منتخب مجمع طی روزهای پنجشنبه 11 و شنبه 13 بهمن 
ماه سال جاری و صرفاً در موعد اداری ارائه دهد .« او درباره 
مستقل بودن این کمیته ها می گوید: »وفق اساسنامه 
فدراسیون، کمیته های بدوی و استیناف انتخاباتی منتخب 
مجمع تحت نفوذ هیچ فرد یا مجموعه ای نیستند و ارکان 

ــوند.« ــوب می ش ــتقل محس مس

افکارعمومی 
و اهالی 

فوتبال به 
دقت معادلات 

انتخاباتی 
فوتبال را زیر 

نظر گرفتند تا 
متوجه شوند 
موضع رئیس 

فدراسیون 
 فوتبال در 
 قبال این 

رد صلاحیت ها 
به چه ترتیبی 

خواهد بود 

کمیته بدوی انتخابات، کفاشیان و عزیزی خادم  را  رد صلاحیت کرد

تاج‌با‌خودش‌رقابت‌می‌کند
کمیته بدوی انتخابات فدراسیون 
فوتبال صبح روز چهارشنبه با 
ارسال پیامکی به علی کفاشیان 
و شهاب الدین عزیزی خادم به 
آنها  آنها اطلاع داد صلاحیت 
برای حضور در انتخابات یازدهم 
فوتبال  فدراسیون  اسفندماه 
همین  به  است  نشده  تأیید 
دلیل برابر مقررات انتخاباتی 
فدراسیون فوتبال آنها می توانند 
برای  را  خود  رسمی  اعتراض 
بررسی مجدد ظرف ۴8 ساعت 
تقدیم کمیته استیناف انتخابات 
فدراسیون فوتبال کنند تا طبق 
رات  مقر  ۱۴ ماده  چهارم  بند 
فوتبال  فدراسیون  انتخاباتی 
ــدت  ــرف م ــه ظ ــن کمیت ــای ای اعض
۵ روز از دریافت اعتراض مکتوب 
شده،  صلاحیت  رد  نامزدهای 
ــه  ــی و نتیج ــدداً بررس ــوارد را مج م
ــال  ــیون فوتب ــرکل فدراس ــه دبی را ب
ــا اسامی نامزدهای  اعلام کنند ت
تأیید صلاحیت شده برای اطلاع 
فیفا و کنفدراسیون فوتبال به 

سوئیس و مالزی ارسال شود.
تصمیم  فتن  گر نظر  ر  د با 
ت  با نتخا ا ی  و بد کمیته 
به  لا  حا ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد
نظر می آید معادلات حاکم بر 
به  اسفند  یازدهم  انتخابات 
کلی تغییر کرده و اگر کمیته 
تصمیم  در  تغییری  استیناف 
ندهد،  صورت  بدوی  کمیته 
فوتبال  فدراسیون  انتخابات 
ــت  ــت ریاس ــدای پس ــه کاندی ــا س ب
برگزار خواهد شد. البته به نظر 
می آید از میان سه کاندیدای 
باقی مانده نیز یک یا دو نفر به 
سود کاندیدای سوم از چرخه 
رقابت خارج شوند تا انتخابات 
فدراسیون فوتبال با یک کاندیدا 

برگزار شود.
اینجاست  تأمل برانگیز  نکته 
کفاشیان  صلاحیت  رد  با  که 
و عزیزی خادم، نواب رئیس 
از چرخه  نیز  آنها  پیشنهادی 
ج خواهند شد  انتخابات خار
که با این اتفاق دو نفر از اعضای 
هیأت رئیسه کنونی فدراسیون 
در  حضور  جواز  نیز  فوتبال 
ــد  ــت نخواهن ــه دس ــات را ب انتخاب
آورد و این موضوع می تواند فشار 

منتقدان را بر عملکرد کمیته 
بدوی انتخابات فوتبال افزایش 

دهد.
حالا افکارعمومی و اهالی فوتبال 
انتخاباتی  معادلات  دقت  به 
تا  زیر نظر گرفتند  را  فوتبال 

رئیس  موضع  شوند  متوجه 
ــن  ــال ای ــال در قب ــیون فوتب فدراس
رد صلاحیت ها به چه ترتیبی 

خواهد بود. 
مهدی تاج پیش از این اعلام 
فکر  کسی  هر  د  بو ه  د کر

می کند قادر است به فوتبال 
در  شرکت  برای  کند،  کمک 
اما  نام نویسی کند  انتخابات 
حالا با رد صلاحیت کفاشیان 
و عزیزی خادم این ذهنیت به 
وجود می آید که وی برای افزایش 

شانس خود و انتخاب مجدد به 
عنوان رئیس فدراسیون فوتبال 
از چرخه  را  رقبای خود  حالا 
ــت  ــال راح ــا خی ــا ب ــرده ت ــارج ک خ
در انتخابات یازدهم اسفندماه 

حضور یابد.

گزارش یک

مدیران فدراسیون فوتبال پیش 
از شروع لیگ بیست و چهارم 
ادعا کردند قانون سقف بودجه 
تیم های لیگ برتری به دقت اجرا 
خواهد شد تا فرایند صرفه جویی 
در هزینه کرد باشگاه های ایرانی بر 
اساس قاعده و اصول انجام شود. 
منصور قنبرزاده، نایب رئیس 
دوم فدراسیون فوتبال و مسئول 
کارگروه نظارت بر قراردادها نیز 
در گفت و گو با رسانه ها اعلام 
کرد: این قانون بدون تعارف اجرا 
خواهد شد و تمامی باشگاه های 
لیگ برتری ملزم به اجرای آن 

. هستند
هرچند منتقدان و صاحبنظران با 
اشاره به سوابق موجود در فوتبال 
ایران و تجربه ناموفق لیگ بیست 
و سوم امکان اجرای این قانون را 
غیرممکن دانستند، اما حسن زاده 
رئیس کمیته انضباطی از اجرای 
دقیق قانون خبر داد و باشگاه های 
لیگ برتری را تهدید کرد چنانچه 
قانون سقف بودجه را رعایت 
نکنند برابر قانون با آنها برخورد 
خواهد شد. وی در ادامه گفت: 
»طبق مصوبات جدید هیأت 
رئیسه کارگروهی تعیین شده که 
امکان رسیدگی و تطبیق کلیه 

حساب های بانکی مربوط به 
پرداختی باشگاه ها به بازیکنان و 
کادرفنی در هر زمان را دارد. اگر 
تخلفی احراز شد به ارکان قضایی 
انضباطی  کمیته  به خصوص  و 
گزارش خواهد شد. سقف آن برای 
لیگ برتر حداقل ۳۲۵ میلیارد 
و لیگ یک ۴۵ میلیارد است که 
بنابر شرایط قابلیت تغییر دارد.«

با وجود این خط و نشان ها، 
کارشناسان  و  منتقدان  بازهم 
ادعا کردند باشگاه های صنعتی و 
مدعی کسب عنوان قهرمانی این 
قانون را با تمام سختگیری های 
فدراسیون زیر پا خواهند گذاشت 
تا شانس دستیابی به عنوان 
قهرمانی برای آنها بیشتر شود. 
اما مدیران فدراسیون فوتبال و 
مسئولان سازمان لیگ با تکیه 
ثبت شده در  قراردادهای  بر 
سازمان لیگ تأکید کردند قوانین 
به درستی رعایت شده و هیچ 
باشگاهی مرتکب تخلف نشده 

! ست ا
حالا اما با جدایی برخی مربیان، 
و  داخلی  و  خارجی  بازیکنان 
مشخص شدن میزان خسارت 
بازیکنان و مربیان جدا شده از 
باشگاه ها، این حقیقت تلخ برملا 
شده که قانون سقف قرارداد 
صرفاً یک شوی رسانه ای بوده و 
مبلغ هزینه شده توسط برخی 
باشگاه ها بالاتر از آن مبلغی بوده 

که ابتدای فصل به عنوان سقف 
قانونی قرارداد باشگاه ها عنوان 
شده بود. بررسی اخبار و اظهارات 
باشگاه ها  مدیران  ضدونقیض 
بازیکنان و  و مقایسه مصاحبه 
مربیان در خصوص میزان غرامت 
آنها نشان می دهد همان روال 
سابق در فرایند نقل و انتقالات 
حاکم است و صرفاً باشگاه ها برای 
اینکه با خطر محرومیت مواجه 
نشوند به سادگی قوانین را دور 
زدند تا نشان دهند به قوانین 
پایبند هستند اما پشت پرده با 
امضای قراردادهای سنگین و بعضاً 
سرسام آور، تیم خود را برای حضور 
در رقابت های لیگ برتر تقویت 

. ند کرد
حالا برای افکارعمومی و اهالی 
ح است  فوتبال این پرسش مطر
که اگر طبق ادعای مدیران 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ 
قانون سقف بودجه رعایت شده، 
ماجرای غرامت های سنگین و 
چند ده میلیاردی بر چه اساسی 

مطرح شده است؟
اگر هم این حرف و حدیث ها 
برابر واقعیت باشد، باید مدیریت 
فدراسیون و سازمان لیگ توضیح 
دهند که فرایند راستی آزمایی در 
خصوص قراردادها به چه ترتیبی 
بوده که باشگاه ها به سادگی 
توانستند قانون را دور بزنند و 
اقدام به ریخت وپاش های کنونی 

کنند. بدون تردید بازیکنان 
خوان  چون  مربیانی  و 
لوکاس  کارلوس گاریدو، 
ژوائو، پیتسو موسیمانه، 
گائل کاکوتا، ژوزه مورایس، 

یس  تر پا  ، ی نز و نز ا
عیل  سما ا  ، ن و تر ر کا
کارتال و سایر بازیکنان 
و مربیان خارجی شاغل 
در لیگ برتر با رقم های 

معمولی و عادی وارد لیگ 
برتر نشدند که با احتساب 

آنها به راحتی افکارعمومی 
ادعای رعایت قانون سقف 

قرارداد را بپذیرد.
غ از این مسأله، مطالبه  فار
ر  د می  عمو ر فکا ا ی  جد
این مقطع این است که 

نهادهای نظارتی و سازمان 
بازرسی کل کشور بایستی در 
ع وقت با ورود بدون  اسر
مقدمه به موضوع بودجه 
ی  باشگاه ها در  ه  ینه شد هز
فوتبال، معادلات حاکم بر 
قراردادهای منعقد شده میان 
بازیکنان و مربیان خارجی 
با باشگاه های لیگ برتری را 
مورد ارزیابی دقیق قرار دهد 
این  تا پشت پرده ترسناک 
قراردادها فاش شود تا تکلیف 
ریخت وپاش های سرسام آور و 

نجومی برای مردم و هواداران 
فوتبال روشن شود.

ضرورت ورود دستگاه های نظارتی به قراردادهای نجومی فوتبال

از قانون خنده دار سقف بودجه چه خبر؟!

 آخرین اقدامات برای تأیید ورزشگاه آزادی

نصیبی: تمام تلاشمان را کرده ایم که میزبانی به ایران برگردد
 مهدی نصیبی مدیرورزشگاه آزادی از تلاش ها 
برای بازگشت میزبانی به ایران خبر داد. 
مهدی نصیبی درباره بازدید ناظران AFC از 
ورزشگاه آزادی برای بررسی شرایط میزبانی 
این استادیوم از لیگ نخبگان، گفت: »تمام 
تلاشمان را می کنیم تا نه تنها دستگاه نظارتی 
و امنیتی بلکه ناظران AFC هم صددرصد 

مجموعه را تأیید کنند که میزبانی، مجدداً 
به ایران برگردد. البته با تلاش شبانه روزی 
شرکت توسعه و همکاران من در مجموعه 
ورزشی آزادی امیدوارم استادیوم مورد تأیید 

قرار بگیرد.«
او همچنین از برطرف کردن خسارات وارد شده 
به ورزشگاه آزادی در بازی تراکتور و پرسپولیس 

خبر داد: »از همان شب که نرده ها و درهای 
ورزشگاه شکسته شد، همکاران من زیر باران 
مجبور شدند درهای شکسته را جوش بدهند 
تا برای امنیت ورزشگاه دغدغه نداشته 
باشیم. افرادی که چنین خسارتی به استادیوم 
زدند، هوادار نبودند بلکه تماشاگرنما بودند 
که تعدادشان انگشت شمار است. یک تا 

2 شیر دستشویی شکسته شده، تعدادی 
شیلنگ سرویس  بهداشتی کنده و تعدادی از 
صندلی هایی که البته در بخشی قرار دارد که 
بازسازی نشده شکسته شده. در ضلع شرقی 
و جنوبی هم صندلی هایی شکسته شد. خدا 
را شکر خسارت جانی نداشتیم زیرا برخلاف 

خسارت مالی قابل جبران نیست.«

جواد رستم زاده
روزنامه  نگار

کفاشیان: به فیفا شکایت نمی کنم ممبینی: کمیته های بدوی و استیناف مستقل هستند



خبر

 21 دوومیدانی کار 
در اردوی چهارم متمرکز

چهارمین اردوی متمرکز دوومیدانی از 13 بهمن 
ماه در مجموعه ورزشی آفتاب انقلاب شروع 
می شود. هیأت اجرایی فدراسیون دوومیدانی 
بعد از اولین انتخابی تیم ملی در بوشهر با 
ارزیابی رکوردها و وضعیت اردونشینان در سه 
اردوی قبلی، 21 دوومیدانی کار را به این اردو 
دعوت کرد تا برای 21 روز زیر نظر مربیان منتخب 

تمرین کنند.

 14 رکابزن 
در جاده و پیست قهرمانی آسیا

14 رکابزن ایرانی بنام در رقابت های قهرمانی آسیایی 
جاده تایلند و پیست مالزی پا می زنند. هر چند 
در بخش جاده علی لبیب و حسن سیف اللهی 
تنها رکابزنان مرد هستند و ایران رکابزن زن ندارد. 
اگر علی لبیب عملکرد خوبی در جاده ثبت 
کند احتمالاً برای حضور در مسابقه پیست به 
مالزی می رود. ایران در بخش سرعت مردان هم 

نماینده ای ندارد.
آرش میرباقری، آرتین صدیقی و آروین جواهری هم 
در رده جوانان مسابقه می دهند و محمد رامندی 

هم در رده زیر 23 سال.
در مسابقه قهرمانی آسیایی پیست، ستایش 
قلی پور در ماده سرعت جوانان شرکت می کند. 
ع وحید، پرستو آبسالان آلا  ملینا شوندی، زهرا زار
صالح ریاحی هم در نیمه استقامت پا می زنند. 
مائده نظری تنها دوچرخه سوار بزرگسال ایران 
در نیمه استقامت است و از تیم مردان هم 
خبری نیست مگر اینکه علی لبیب خودش 
را از تایلند برساند. آرش میرباقری و آرتین 
صدیقی هم با پایان قهرمانی آسیایی جاده 
برای رقابت های نیمه استقامت جوانان پیست 

به مالزی می روند.

29 بهمن؛ مرحله چهارم و پنجم 
لیگ آب های آرام

مرحله چهارم و پنجم لیگ آب های آرام ۲۹ و ۳۰ 
بهمن برگزار می شود. دریاچه آزادی تهران درحالی 
میزبان مرحله چهارم و پنجم لیگ آب های آرام 
خواهد بود که این مسابقات در بخش زنان 
و مردان در مواد مختلف کایاک و کانو برگزار 

. د می شو
در پایان نیم فصل اول رقابت ها بحرگستر پارس، 
پارس جنوبی و نوین تهران در بخش زنان و پارس 
جنوبی، ملوان نداجا و نوین تهران در بخش 
مردان رده های اول لیگ را در اختیار دارند. جلسه 
هماهنگی این مسابقات نیز یکشنبه ۲۸ بهمن از 

ساعت ۱۲ برگزار خواهد شد.
 

 تیم تهران، قهرمان مسابقات
 کیک بوکسینگ ایران

تیم استان تهران جام قهرمانی مسابقات کیک 
بوکسینگ زنان کشور را بالای سر برد. مسابقات 
کیک بوکسینگ قهرمانی زنان کشور به مناسبت 
دهه مبارک فجر و یادواره سردار دل ها شهید 
حاج قاسم سلیمانی و یاران دیرینه اش، دوشنبه و 
سه شنبه با حضور ۲۴ تیم از سراسر کشور در سالن 
ورزشی شهید کارگری کرمان برگزار شد. در پایان 
این رقابت ها، زنان تیم استان تهران الف با ۲ مدال 
طلا، یک مدال نقره و یک مدال برنز عنوان قهرمانی 
را از آن خود کردند. تیم استان تهران ب هم با دو 
مدال طلا و یک مدال نقره در جایگاه نایب قهرمانی 
قرار گرفت. تیم استان قم نیز با یک مدال طلا، 

یک مدال نقره و دو مدال برنز سوم شد.

 8 اسکی باز صحرانوردی 
در بازی های زمستانی هاربین

هشت اسکی باز صحرانوردی به بازی های آسیایی 
زمستانی هاربین می روند.

تیم ملی اسکی صحرانوردی ایران با ترکیب سمانه 
بیرامی باهر، عاطفه صالحی، ساحل تیر و فرنوش 
کیاشمشکی زنان ، دانیال ساوه شمشکی، مهدی 
تیر، علیرضا مقدید و سیداحمدرضا صید مردان 
به نهمین دوره بازی های آسیایی زمستانی اعزام 
می شود. مصطفی میرهاشمی و  آزاده کیاشمشکی 
هم مربیانی هستند که تیم را در هاربین همراهی 

. می کنند

دو ستاره ایرانی بین برترین های 
بسکتبال ۳x۳ جهان

اسم دو ایرانی بین بهترین بسکتبالیست های سه 
نفره جهان فدراسیون جهانی به چشم آمد. سایت 
رسمی فدراسیون جهانی بسکتبال )FIBA( با انتشار 
 ۳x۳ گزارشی به معرفی برترین بازیکنان بسکتبال
هر کشور پرداخت که دو ستاره ایران را نیز در این 

لیست معرفی کرد.
متین آقاجان پور و مهلا عابدی، دو ستاره برتر 
بسکتبال سه نفره ایران زنان و مردان هستند 
که طبق نظر فدراسیون جهانی، در سال ۲۰۲۵ 
می توانند برای تیم های ملی ایران بدرخشند. 
فدراسیون جهانی در این گزارش برترین های زنان 

و مردان کشورها را معرفی کرده است.
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3 منهای فوتبال

3 اردو و 6 بازی تدارکاتی برای تیم ملی قبل از لیگ ملت های 2025
دورخیز برای روزهای خوب والیبال

لیگ  وع  شر به  مانده  روز   123
ملت های 2025، سه اردو و 6 بازی 
تدارکاتی تیم ملی والیبال قطعی شد. 
اولین میدان بزرگی که 21 خردادماه 
سال آینده، پیاتزا روی نیمکت تیم 

ملی والیبال ایران می نشیند.
ملی  تیم  برنامه  درباره  تقوی   
می گوید: »سه اردوی تدارکاتی و 6 
بازی دوستانه تیم ملی در ایتالیا، 
آرژانتین و لهستان قطعی شده 
برنامه  و  توافقات  طبق  است. 
پیاتزا، تیم ملی والیبال ایران در 
هر سه کشور میهمان است و همه 
هزینه های اقامتی و تمرینی تیم 
را میزبان می دهد تا تیم ملی با 
بهترین شرایط در لیگ ملت های 

والیبال ۲۰۲۵ حاضر شود.«
طبق برنامه، تیم ملی والیبال ایران 
دو هفته مانده به لیگ ملت ها 

یعنی 7خرداد به ایتالیا می رود و بعد 
از اردوی ۵ روزه و دو بازی دوستانه 
با تیم ملی ایتالیا برای سازگاری با 
شرایط زمانی و آب و هوایی، از 11 تا 
17 خردادماه اردوی یک هفته ای در 
آرژانتین می زند و دو بازی تدارکاتی 
هم با تیم ملی این کشور انجام 
می دهد. قرار است تیم ملی والیبال 
قبل از هفته سوم لیگ ملت ها طبق 
توافق با فدراسیون والیبال لهستان، 
اردوی ۶ روزه ای از ۱۸ تیرماه برپا  کند و 
دو بازی دوستانه هم قبل از شروع 
هفته سوم لیگ ملت ها در گدانسک 
با تیم ملی لهستان انجام می دهد. 
البته فدراسیون پیگیر یک اردو در 

صربستان یا ترکیه هم هست.
 سید میلاد تقوی رئیس فدراسیون 
خیلی خوشبین است که تیم 
ملی شرایط بهتری داشته باشد: 
منظم ترین  ملی  تیم  »امسال 
برنامه اردویی و بازی تدارکاتی را 
دارد و همین مسأله هم اعتماد 
به نفس بازیکنان را بالا می برد و 

بنابراین تیم امسال شرایط بهتری 
می کند.« پیدا 

به  امیدوار است ملی پوشان  او 
در  »ما  برگردند:  روزهای خوب 
بدترین شرایط برنامه ریزی کردیم 
اما همه تلاش ما این بود که شاکله 
برنامه انجام شود. تا به حال سابقه 
نداشته تیم ملی والیبال در ایتالیا، 
آرژانتین و لهستان با هزینه میزبان 
اردو بزند و با تیم ملی آنها هم بازی 

تدارکاتی برگزار کند. ما سعی کردیم 
کشورهایی را انتخاب کنیم که به 
میزبانان نزدیک هستند. امیدوارم 
با این شرایط بچه ها به روزهای 

خوب برگردند.«
با این حساب تیم ملی والیبال 
بعد از بحران فصل قبل، این فصل 
برای  با برنامه و شرایط بهتری 
دفاع از اعتبار ایران پا به رقابت ها 

می گذارد.

مهدی صابری پرتابگر وزنه، این روزها سودای 
رکوردشکنی دارد. هرچند او با مصدومیت مچ 
دستش مدتی دور از تمرین سر کرد تا به گفته 
خودش از این مرحله سخت هم رد شود. او 
اما می خواهد سال آینده، هم رکورد پرتاب 
وزنه ایران را بزند و هم مدال بگیرد: »من همه 
انرژی ام را برای قهرمانی آسیایی خردادماه 
سال آینده گذاشته ام تا رکوردشکنی کنم؛ هم 

رکورد بزنم و هم مدال بگیرم.«
او این بار می خواهد وزنه اش را بیشتر از 20 
متر پرتاب کند: »رکورد بالای 20 متر معمولاً در 
مسابقات مدالی است. من هم چند بار بالای 
19 متر پرتاب کرده ام و حتی امسال رکوردم 
19 متر و 84 سانتیمتر بود اما حالا تنها با 
شکستن رکورد پرتاب وزنه ایران آرام می گیرم. 
البته من در تمرین 21 متر هم پرتاب کرده ام.«
پرتابگر وزنه به خاطر درمان مصدومیت 
مچ دستش، در اولین انتخابی تیم ملی به 
میزبانی بوشهر غایب بوده: »مچ دستم در 
تمرین مصدوم شد. مصدومیتم به خاطر 
پرتاب نبود؛ هم ترک خوردگی استخوان دستم 
بود و هم به تاندون دستم فشار آمده بود. 

بابت همین در انتخابی بوشهر نبودم.«
صابری حالا تمرین را دوباره از سر گرفته: »با 

درمان خوب شده و شروع به پرتاب کرده ام 
و خوشبختانه فعلاً درد ندارد. به همین خاطر 
فعلاً وزنه 5 کیلویی پرتاب می کنم، دو هفته 

دیگر وزنه 6 کیلویی و بعد هم 7 کیلویی.«
به نظر پرتابگر وزنه، اردوی متمرکز باعث 
پیشرفت دوومیدانی کاران شده: »اردوهای 
متمرکز خیلی خوب است. برای اولین بار ما 
7-6 ماه قبل از مسابقه در اردوی متمرکز بدون 
هیچ دغدغه ای تمرین می کنیم. بچه ها هم 
با اینکه فصل مسابقه نیست اما در انتخابی 
رکوردهای خوبی ثبت کردند که نشان دهنده 
پیشرفت آنهاست. من هم به رغم مصدومیت 
در اردو تمرین داشتم و ان شاءالله در رکوردگیری 
فروردین »پرتاب قشنگه« را انجام می دهم.«

او با اینکه ساکن مشهد است و آنجا تمرین 
می کند اما در اصفهان درخواست استخدام 
داده: »درست است که ساکن مشهد هستم 
و آنجا تمرین می کنم اما برای اصفهان 
با استاندار  مسابقه می دهم و در دیدار 
اصفهان هم درخواست شغل کردم که 
ایشان قول هایی دادند. هرجا صلاح بدانند، 
استخدام می شوم. امیدوارم جوری باشد 
که برای حضور در اردو و مسابقه مشکل پیدا 

» . نکنم

اولین واکنش آقای خاص به پیشنهاد سرمربیگری آذربایجاناولین واکنش آقای خاص به پیشنهاد سرمربیگری آذربایجان

محمد بنا: همیشه افتخارم بالا بردن پرچم ایران بود

سرمربی سابق تیم ملی کشتی فرنگی 
مدتی است به صدر اخبار رسانه ها 
برگشته است. محمد بنا که مدت ها 
بود از خانه هم بیرون نمی آمد یکباره 
با انتشار یک خبر مهم و ویژه به چهره 
مهم رسانه ها تبدیل شد. این خبر هم 
به ماجرای پیشنهاد فدراسیون کشتی 
آذربایجان مربوط می شد که با مبلغ 
هنگفتی به دنبال جذب محمد بنا بود 

اما هنوز با گذشت مدت زیادی از این 
پیشنهاد اما سرمربی تیم ملی کشتی 
فرنگی هنوز پاسخی به این پیشنهاد 

است. نداده 
محمد بنا یکشنبه هم در خانه کشتی 
حاضر شد و با علیرضا دبیر و حسن 
رنگرز و تعدادی از قهرمانان تیم ملی 
دیدار کرد تا باز هم این ماجرا مطرح 
شود که شاید او تصمیمش را برای 
حضور در کشور آذربایجان گرفته است 
اما به نظر این گمانه زنی ها در حال 

حاضر درست نباشد.
محمد بنا که معمولاً اهل مصاحبه با 

رسانه ها نیست با تأیید پیشنهاد اخیر 
فدراسیون کشتی آذربایجان گفت: 
»واقعاً نمی دانم این خبر از کجا به 
بیرون درز کرده؟ آذربایجانی ها مطرح 
کردند یا از دوستان داخلی کسی این 
ماجرا را مطرح کرده اما واقعاً بعضی 
مواقع فکر می کردم که اصلاً مرده ام که 
کسی هیچ سراغی از من نمی گیرد.«

سرمربی افتخارآفرین کشتی فرنگی 
کشور  در  وزی  ر »چند  داد:  ادامه 
آذربایجان به دعوت مسئولان کشتی 
این کشور میهمان بودیم و این ماجرا 
هم در همان جا مطرح شد. البته این 

حضور و پیشنهاد هم مربوط به این 
چند روز نیست و مدتی از آن ماجرا 
گذشته، اما واقعیت این است که 
نه اولین پیشنهاد بوده و نه آخرین 
آن خواهد بود اما نمی دانم چرا 

این قدر سر و صدا به پا کرد.«
بی پاسخ  بر  علاوه  بنا  محمد 

گذاشتن این  سؤال که جواب او به 
پیشنهاد آذربایجان چه بوده، گفت: 

»جواب دادن به پیشنهاد بنا به دلایل 
متعدد سخت اما همیشه گفتم که 
بزرگترین افتخارم در زندگی ام این بوده 

که پرچم کشورم را بالا ببرم.«

سرمربی تیم ملی پاراوالیبال بعد از توافق برای ادامه همکاری

هادی‌رضایی:‌رقبا‌دو‌تورنمنت‌رفتند،‌ما‌هنوز‌دعوا‌می‌کنیم

بعد از کش و قوس های فراوان، 
فدراسیون  با  رضایی  هادی 
جانبازان و توان یابان به توافق 
رسید تا هدایت تیم ملی والیبال 
نشسته را برعهده بگیرد. چند 
هفته پیش بود که فدراسیون 
اعام کرد با هادی رضایی به 
توافق رسیده اما چند روز بعد 
رضایی این ماجرا را تکذیب 
کرد. فدراسیون تصمیم گرفته 
دو تیم در والیبال نشسته به 
طور همزمان فعالیت کنند تا 
کار مهم پشتوانه سازی را انجام 
بدهد اما امکانات و داشته های 
فدراسیون مشکل ایجاد می کند. 
همین هم باعث شده بود تا 
هادی رضایی با بیان اینکه 
ح وظایف مشخص نیست، از  شر
پذیرش مسئولیت تیم ملی فاصله 
بگیرد. این ابهام دلیلی شد تا 
یک نشست سه جانبه بین غفور 
کارگری رئیس کمیته بین المللی 
پارالمپیک، جلیل کوهپایه زاده 
و هادی رضایی در کمیته ملی 

پارالمپیک برگزار شود.

آقای رضایی ظاهراً بعد از 
کش وقوسی که وجود داشت، 

به عنوان سرمربی تیم ملی 
ابقا شدید؟

بله؛ من ابهام هایی درباره نحوه 

همکاری داشتم و به همین دلیل 
نشستی با مسئولان کمیته ملی 
پارالمپیک و فدراسیون برگزار شد 

که در نهایت به توافق رسیدیم.
چه مواردی ابهام به وجود 

آورده بود؟
به هر حال تصمیم فدراسیون این 
است که دو تیم تشکیل شود و 
ح وظایف  برای نحوه همکاری شر

نبود. مشخص 
 اعتقاد داشتم که وقتی قرار است 
دو تیم به طور همزمان فعالیت 
کنند، باید شرح وظایف هر یک 
از تیم ها به طور جداگانه مشخص 
باشد. با توجه به اینکه فاصله 
یکی، دو ماهه بین مسابقات 
قهرمانی جهان و بازی های ناگویا 
وجود دارد، باید درباره این موارد 
صحبت می شد که در نهایت 
قرار شد تیم اصلی به مسابقات 
قهرمانی جهان برود و تیم دوم 
هم با ترکیب نفرات جوان راهی 
ناگویا شود. پاراوالیبال پتانسیل 
بسیار خوبی دارد که اگر درست 
از آن استفاده شود، می تواند 
در ناگویا با یک تیم جوان هم 
قهرمان شود که این اتفاق بسیار 

مهم خواهد بود.
این یعنی احتمال از دست 
دادن مدال طای والیبال 

نشسته در ناگویا.
باید ببینیم چه اتفاقی در آینده رخ 
می دهد و تیم دوم به چه شکلی 
آماده می شود اما ممکن است 
که این اتفاق هم رخ بدهد اما 
برای مسابقات قهرمانی جهان و 

نمی توانیم 
ورزش را 
تعطیل 

کنیم، ما 
همین 

الان هم از 
برنامه عقب 

هستیم. 
رقبای ما در 
پارالمپیک 
پاریس دو 

تورنمنت 
را تجربه 
کرده اند 

اما ما هنوز 
دعوای تیم 

»الف و ب« را 
داریم

سوال و جواب

محسن وظیفه
روزنامه نگار

سهمیه پارالمپیک لس آنجلس 
فقط تیم قهرمان سهمیه حضور 
در این بازی ها را به دست می آورد. 
زود است که الان درباره آینده 
پاراوالیبال قضاوت کنیم اما از 
دست دادن سهمیه پارالمپیک 
هزینه های زیادی روی دست ما 
می گذارد. دوباره باید تلاش کنیم 
و در مسابقات بعدی به دنبال 

سهمیه بدویم.
با توجه به شرایط مالی 

که فدراسیون جانبازان و 
توان یابان دارد، به نظر تشکیل 

دو تیم به طور همزمان، هزینه 
زیادی می خواهد.

این دغدغه اصلی من بود و درباره 
همین موضوعات صحبت کردیم 
و قول دادند که کمک کنند. 
نمی توانیم ورزش را تعطیل کنیم، 
ما همین الان هم از برنامه عقب 
هستیم. رقبای ما در پارالمپیک 
تجربه  را  تورنمنت  دو  پاریس 

کرده اند اما ما هنوز دعوای تیم 
»الف و ب« را داریم.

در صورت اعزام تیم »ب« به 
بازی های پاراآسیایی ناگویا 

ممکن است که این تیم بعد از 
سال ها مدال طا را از دست 

بدهد. یعنی این موضوع دیگر 
دارای اهمیت نیست؟

این  جوابگوی  باید  دوستان 
موضوع باشند اما برای قضاوت 
درباره این تیم زود است. الان 

باید اردوها تشکیل شود و این 
تیم برنامه های تمرینی خود را 
پیش ببرد تا مشخص شود که چه 
اتفاقی ممکن است رخ بدهد. روی 
کاغذ داشتن دو تیم اتفاق بسیار 
مهمی است اما باید دید ورزش 
ایران به جایگاهی رسیده که مدال 
را فدای جوانگرایی کند یا نه. اگر 
رسیده باشد، به نظرم می ارزد تیم 
جوان را بفرستیم ناگویا، حتی اگر 

بدون مدال برگردد.

لحظه شماری پرتابگر وزنه برای روزهای پرهیجان  

صابری: قهرمانی آسیا رکوردشکنی می کنم

فائزه زمانی/ علی حبیبی نژاد ملی پوش 
بوکس، الوی تورس سرمربی جدید تیم 
ملی بوکس را مربی خوبی می داند و 
معتقد است او می تواند به بوکس ایران 
کمک کند. در شرایطی که تیم ملی در دو 
دوره قبلی بازی های آسیایی ناکام بوده، 
به شرط حمایت، مدال  حبیبی نژاد 
بوکسورها در ناگویا را غیرممکن نمی داند.
 او دلیل دوری اخیرش از اردوهای تیم 
ملی را استراحت پزشکی می داند: »بعد از 

انتخابی المپیک به دلیل مصدومیت فک 
استراحت پزشکی داشتم، به خاطر همین 
با هماهنگی فدراسیون مدتی از اردوها 
دور بودم وگرنه مشکلی با فونتانا سرمربی 

سابق تیم ملی نداشتم.«
حبیبی نژاد معتقد است سرمربی جدید 
تیم ملی می تواند به بوکس ایران کمک 
کند: »تورس مربی خوبی است و مدتی هم 
دستیار آسه بال سرمربی سابق تیم ملی 
بوده. او انرژی خوبی دارد و از وقتی آمده 

تغییرات تکنیکی و تاکتیکی زیادی حس 
کرده ایم. مطمئن هستم اگر امکانات لازم 
را در اختیار او بگذارند حتماً نتیجه خواهد 
داد و می تواند به بوکس ایران کمک کند.«

ملی پوش بوکس در واکنش به شانس تیم 
ملی در بازی های آسیایی ناگویا می گوید: 
»در این 2 هفته جو اردوها خیلی بهتر از 
قبل بوده و حتی از نظر تغذیه هم شرایط 
بهتر است اما اگر از بوکس توقع مدال 
دارند، باید حمایت ها بیشتر از اینها شود 

و حداقل، حقوق ها را پرداخت کنند که 
بوکسورها بتوانند بدون دغدغه ذهنی روی 

تمرینشان تمرکز کنند.
دوره قبل حسینی تازه آمده بود و فرصت 
چندانی نداشت اما این دوره شرایط فرق 
می کند. هنوز 17 ماه باقی مانده است 
و اگر از همین الان شروع کنیم، با یک 
برنامه ریزی خوب می شود در بازی های 
آسیایی ناگویا ناکامی دو دوره قبل را جبران 

» . کرد

با برنامه ریزی خوب می توان در ناگویا مدال گرفت

حبیبی نژاد: حداقل، حقوق ها را پرداخت کنند

مهری رنجبر
روزنامه نگار



 نیمار، نماینده سانتوس 
در مذاکره با ستاره ها!

نیمار رسماً به سانتوس برگشت و بلافاصله خواسته هایش 
برای جذب چندین بازیکن نامدار را مطرح کرده است. 
بازگشت نیمار به سانتوس نه تنها فوتبال برزیل را دگرگون 
کرده، بلکه به گزارش »UOL Esporte«، این ستاره برزیلی 
از سانتوس خواسته است تا برای ایجاد یک تیم قوی تلاش 
کند و نام های مهمی را هم مطرح کرده است: پل پوگبا )آزاد(، 
مارسلو )آزاد(، تیاگو سیلوا )فلومیننزه(، سرخیو راموس 
)آزاد(، پائولو هنریکه گانسو )فلومیننزه(، لئاندرو پاردس )رم( 
و آرتور ملو )یوونتوس(. این رسانه همچنین ادعا می کند که 
خود ستاره برزیلی شخصاً وارد مذاکرات خواهد شد تا آنها 
را متقاعد کند به پروژه »تیم رؤیایی« بپیوندند. از سوی 
دیگر، فراتر از پروژه فوتبالی، سانتوس از جذب نیمار بسیار 
خوشحال است، چرا که او به عنوان یک ستاره جهانی، یک 
ماشین پول سازی است، همان طور که فابیو ولف، مدیر ولف 
اسپورتس )شرکت مارکتینگ ورزشی(، اعتراف کرده بود: 
»نیمار یک بازیکن استثنایی و یک ماشین پول سازی است. 
بنابراین، اگر سانتوس او را جذب کند و در شرایط جسمی 
خوبی باشد، این باشگاه فرصت های بزرگی در داخل و خارج 
از زمین خواهد داشت.« علاوه بر این، خود ولف بیان کرد 
که این اتفاق از تأثیر بازگشت رونالدو نازاریو به کورینتیانس 
پیشی خواهد گرفت: »بازگشت نیمار به سانتوس تأثیر 
عظیمی در زمینه بازاریابی خواهد داشت. مشابه و احتمالاً 
حتی بیشتر از تأثیر رونالدو در کورینتیانس. دلیل؟ به خاطر 

قدرت و گستردگی شبکه های اجتماعی امروزی.«

ناپولی پیشنهاد گالاتاسرای را رد کرد
ناپولی پیشنهاد اولیه باشگاه ترکیه ای برای خرید مهاجم 
ارزشمندش را رد کرده است. ویکتور اوسیمن که در ابتدای 
فصل پس از ماه ها جنجال به صورت قرضی به گالاتاسرای 
پیوست، دوباره سرنوشتش در آینده مورد بحث قرار گرفته 
است. روزنامه ایتالیایی کوریره دلواسپورت گزارش می دهد 
که گالاتاسرای برای خرید مهاجم نیجریه ای با یک پیشنهاد 65 
میلیون یورویی وارد عمل شده است اما پارتنوپی بلافاصله آن 
را رد کرده است؛ ترک ها قادر به دائمی کردن قرارداد او نیستند 
و باید بند فسخ 75 میلیون یورویی او را به ناپولی بپردازند. 
اوسیمن در قراردادش یک بند فسخ 81 میلیون یورویی برای 
ماه ژانویه دارد که در صورتی که او در همین زمستان به تیمی 
جز گالاتاسرای بپیوندد، باشگاه ایتالیایی باید 6 میلیون یورو 
به آنها غرامت پرداخت کند؛ به همین دلیل است که باشگاه 
ترکیه ای تنها تیمی است که می تواند اوسیمن را با مبلغی کمتر 
از بند رهایی او یعنی چیزی حدود 75 میلیون یورو به خدمت 
بگیرد. بند فسخ قرارداد اوسیمن در ابتدا 130 میلیون یورو 
ارزش داشت اما تابستان گذشته زمانی که مهاجم آفریقایی 
قبل از پیوستن به گالاتاسرای قراردادی جدید با ناپولی امضا 
کرد، مبلغ آن کاهش یافت. در صورت ماندگاری آنتونیو کونته 
در ناپولی، بعید است که ویکتور اوسیمن جایی در ترکیب تیم 
او داشته باشد. دی لورنتیس و اعضای هیأت مدیره پارتنوپی 
در تابستان آینده باید هرطور شده او را با یک مبلغ هنگفت 

به فروش برسانند.

دورگو اولین خرید آموریم در یونایتد
انتقال ستاره جوان دانمارکی لچه به یونایتد نهایی شد. 
منچستریونایتد در آستانه جذب پاتریک دورگو وینگر 
کارآمد لچه است. یونایتد قرار است 30 میلیون یورو علاوه 
بر 5 میلیون یورو به این تیم ایتالیایی پرداخت کند. به نوشته 
دیلی میل، شنیده ها حاکی از آن است که دو باشگاه به توافق 
شفاهی رسیده اند و دورگو اولین خرید آموریم به عنوان 
سرمربی منچستریونایتد خواهد بود. دورگو ۲0 ساله که برای 
تیم ملی دانمارک بازی می کند، اصالت نیجریه ای دارد و در 
حال حاضر برای لچه در سری آ ایتالیا بازی می کند. او می تواند 
به عنوان وینگر، هافبک کناری و دفاع کناری در سمت چپ 
یونایتد بازی کند. او تا اینجای فصل ۲3 بار برای لچه بازی کرده 

و سه گل و یک پاس را گل به ثبت رسانده است. 

افت فاحش قیمت نیمار
آسیب دیدگی ها و دوری های پیاپی نیمار از میادین باعث 
شده اند قیمت این ستاره برزیلی سقوط عجیبی داشته 
باشد. نیمار بعد از جدایی از پاری سن ژرمن راهی الهلال 
شد. او در الهلال روزهای کابوس واری را تجربه کرد و 
آسیب دیدگی های پیاپی باعث شدند تا تنها در چند بازی 
برای تیمش به میدان برود. نیمار در نهایت از الهلال جدا 
شد و قراردادش را با این تیم فسخ کرد تا به فوتبال برزیل 
برگردد و از قرار معلوم پیراهن سانتوس را بر تن کند. به نوشته 
اسپورت قیمت نیمار افت عجیبی داشته است. این بازیکن 
زمانی 180 میلیون یورو ارزش داشت و از گران ترین بازیکنان 
جهان بود ولی آسیب دیدگی های پیاپی باعث شد که ارزش 
او تا 15 میلیون یورو کاهش یابد. نیمار که با قراردادی دوساله 
راهی الهلال شده بود مصدومیت های طولانی مدتی را تجربه 
کرد؛ به طوری که در یک فصل و نیم تنها در هفت بازی و روی 
هم رفته ۴۲8 دقیقه برای الهلال بازی کرد. او یک گل زد که 
آن هم برابر نساجی مازندران در لیگ نخبگان آسیا بود. او 

البته سه پاس گل هم داد.
 

ریکاوری رودری عالی پیش می رود
ریکاوری رودری سریع تر از تصورات پیش می رود و او اکنون در 
حال انجام تمرینات میدانی در کمپ ورزشی سیتی است. 
همه چیز در مورد روند بهبودی رودری هرناندز پس از عمل 
جراحی مربوط به پارگی رباط صلیبی مثبت است. برنده 
توپ طلا در سیتی یک گام بزرگ دیگر برداشته و تمرینات 
روی چمن را آغاز کرده است. این هفته او تمرینات خود 
را روی چمن کمپ ورزشی سیتی آغاز کرد که بدون شک 
پیشرفت بزرگی در روند بهبودی اش به حساب می آید. علاوه 
بر جلسات طولانی توانبخشی و تمرینات در باشگاه، رودری 

اکنون شروع به کار روی چمن کرده است.
در حین تمرینات میدانی، او با یک بانداژ که زخم روی زانویش 
را پوشانده بود، دیده شد. با این حال، رودری دارای تحرک 
خوبی در زانویش است که به او این امکان را می دهد تا 
حداقل تمرینات پایه ای را انجام دهد. هدف رودری پس از 
اینکه در برابر آرسنال در اوایل فصل رباط صلیبی اش آسیب 

دید، بازگشت به میادین قبل از پایان فصل است. 

ورزش جهان4
پنجشنبه   11 بهمن1403  شماره 7757

  سرمربی: 
رانیری

اسویلار
مانچینی

 هوملز
 اندیکا

سالمیکرز
 کانه

 پاردس
 آنخلینو

دیبالا
 پلگرینی
دووبیک

  سرمربی: 
تاپمولر

تراپ
کالینز
 کخ
 تیاته
کریستنسن
 سخیری
 لارسون
 ناوف
اوزون
 گوتزه
اکیتیکه

23:30
رم - آینتراخت 

خبر

خاویر تباس رئیس لالیگا اعلام کرد که ثبت 
قرارداد دنی اولمو، ستاره بارسلونا غیرقانونی 
بوده و او برای منحل کردن قرارداد این بازیکن 
تلاش می کند. در ماه آگوست دنی اولمو با 
رقم 50 میلیون پوند از لایپزیش به بارسلونا 
پیوست. در آن زمان، به خاطر محدودیت های 
دستمزد، لاپورتا فقط توانست قرارداد اولمو 
را تا ماه دسامبر ثبت کند. بارسا برای ثبت 
قرارداد اولمو در نیم فصل دوم دردسرهای 
زیادی کشید و بعد از رد شدن درخواستش 
در لالیگا و فدراسیون اسپانیا، مجبور شد از 
طریق دادگاه عالی ورزش کارش را پیش ببرد 
و در نهایت موفق به ثبت قرارداد اولمو و پائو 

شد. ویکتور 

خاویر تباس در مصاحبه ای با مارکا گفت: »ما 
مخالف ثبت قرارداد اولمو بودیم و منابعی را در 
اختیار سازمان های مربوطه قرار دادیم. از نظر 
قانونی، قرارداد اولمو نمی تواند ثبت شود. اگر 
ما به این قضیه ایمان داریم، پس احتمالاً 
شانس این را هم داریم که قرارداد اولمو را 
از ثبت شدن خارج کنیم. ما درخواستمان 
را ارسال کرده ایم، چون می دانیم تصمیم 

قانونی گرفته نشده است.«
باشگاه هایی همچون سویا، اتلتیک بیلبائو 
و اتلتیکومادرید علناً مخالفت خودشان را 
با ثبت قرارداد دنی اولمو اعلام کردند و 
معتقدند که لالیگا همواره به نفع بارسلونا 

عمل کرده.

رم در بازی خانگی امشب برابر تیم 
صعودکرده آینتراخت فرانکفورت 
تنها با پیروزی می تواند به مرحله 
بعد برود. تیم ایتالیایی تنها یک 
امتیاز از منطقه حذف فاصله دارد 
اما رقیب آلمانی در رده دوم جدول 
36 تیمی لیگ اروپا قرار گرفته 

. ست ا
رم در میانه یک فصل پر فراز و 
نشیب قرار دارد و ممکن است برای 
نخستین بار بعد از حذف زودهنگام 

10 سال قبل از لیگ قهرمانان در 
مراحل اولیه رقابت های اروپایی 
حذف شود. جالوروسی هرگز در 
نخستین مرحله لیگ اروپا یا جام 
یوفا حذف نشده اما اگر امشب 
امتیازات کامل نگیرد احتمالاً از 
جمع ۲۴ تیم اول بیرون می رود. 
لیگ اروپا مثل لیگ قهرمانان 
برای نخستین بار به شکل لیگ 
برگزار می شود و تیم های اول تا 
هشتم به صورت مستقیم به یک 

هشتم نهایی می روند و تیم های 
نهم تا بیست و چهارم در مرحله 
پلی آف با یکدیگر روبه رو می شوند 
و تیم های برنده به مصاف تیم های 

اول تا هشتم می روند.
باخت یک بر صفر هفته گذشته 
مقابل آلکمار باعث انتقاد شدید 
کلودیو رانیری از تیمش شد که از 
هفت بازی قبلی تنها دو پیروزی به 
دست آورده. مربی 73 ساله شاید 
کمی اوضاع رم را آرام کرده باشد اما 
تیم او در رده نهم لیگ ایتالیا قرار 
دارد با ۹ امتیاز اختلاف نسبت به 
رقیب همشهری و صدرنشین لیگ 
اروپا، لاتزیو که در رده چهارم سری

A قرار دارد.
تیم رانیری به باخت هلند واکنش 
خوبی نشان داد و بعد از 13 بازی 
بدون برد خارج از خانه در زمین 
اودینزه ۲ بر یک پیروز شد و بردن 
بازی های متوالی برای دومین بار 
در این فصل شاید روحیه تیم 
را در آستانه این دیدار حساس 
بالا ببرد. رم در ۴5 بازی خانگی 
اروپایی آخرش 33 برد و تنها سه 
باخت داشته اما از 1۴ بازی با رقبای 
آلمانی تنها سه پیروزی به دست 

آورده است.
بازی ها بسیار حساس و نزدیک 
است و تیم دینو تاپمولر تنها سه 
امتیاز با تیم رده دهمی بودوگلیمت 
فاصله دارد برای همین بازی امشب 
برایشان مهم است و باید با کسب 
امتیاز از صعود مطمئن شوند. 
قهرمان سال ۲0۲۲ لیگ اروپا در 
دور ششم مسابقات 3 بر ۲ به لیون 
باخت تا شکست ناپذیری اش در 
رقابت های درجه دوم اروپا بعد از 

18 بازی تمام شود.
آینتراخت با تساوی ۲ بر ۲ این 
هفته مقابل هوفنهایم در رده سوم 
جدول بوندس لیگا ماند با 11 امتیاز 
اختلاف نسبت به بایرن مونیخ 

. رنشین صد

آینتراخت بی انگیزه نیست
بازی مرگ و زندگی برای رم

به بهانه فسخ قرارداد نیمار با الهلال

گران‌های‌بی‌مصرف
پول دنیای فوتبال را می چرخاند 
به  ج کردن  اما لزوماً پول خر
و  بارها  نیست.  موفقیت  معنای 
بارها بازیکنانی با مبالغ هنگفت 
به تیم دیگری منتقل شده اند اما 
نتوانسته اند انتظارات را برآورده کنند. 
همه اش هم تقصیر خودشان نیست 
شاید در زمانی نامناسب به باشگاهی نامناسب با مربی نامناسب رفته اند. آخرین 
نمونه نیمار است که قراردادش با تیم الهلال عربستان را فسخ کرد. او با ۹۰ میلیون 

یورو از پاری سن ژرمن جدا شد در حالی که هیچ تیم اروپایی 
نمی خواست به پاریسی ها در خلاص شدن از او کمک کند. این 

برزیلی از نظر جسمی شکننده بود و رفتاری غیرحرفه ای داشت. 
او در نهایت با تنها یک گل و هفت بازی قراردادش را فسخ کرد 
و احتمالاً به باشگاه اولش، سانتوس بر می گردد. نیمار یک 
بار دیگر هم در فهرست چنین بازیکنانی قرار می گیرد که 
مبلغ بالای انتقالشان را توجیه نکردند. او می خواست از سایه 

لیونل مسی در بارسلونا خارج شود و تیم پاریسی را به نخستین 
قهرمانی اش در اروپا برساند اما گرانترین بازیکن تاریخ خیلی زود زیر 

سایه کیلیان امباپه رفت که آمدنش به پاریس دوباره برزیلی را در 
محاق برد. نمونه های دیگر را بررسی می کنیم.

خامس رودریگس، موناکو به رئال مادرید
فلورنتینو پرس رئیس باشگاه رئال مادرید مثل همه 
دنیا عاشق پسر تکنیکی و خوشتیپ تیم ملی کلمبیا 
شد که نقش مهمی در صعود کشورش به یک چهارم 
نهایی جام جهانی ۲01۴ داشت و آخرین کهکشانی 

نقطه عطفی در مادرید شد. او فصل اول 17 گل زد اما با آمدن زین الدین زیدان که 
تاریخ مدرن مادرید بود، کار خامس در مادرید تمام شد. بعد از دو سال حضور قرضی در بایرن مونیخ، 

ستاره 80 میلیون یورویی و برنده کفش طلای جام جهانی برزیل به عنوان بازیکن آزاد جدا شد.

زلاتان ابراهیموویچ، اینتر به بارسلونا
خودش را تنها اسطوره فوتبال جهان می داند اما انتقالش به بارسلونا در سال ۲00۹ یکی از 
فاجعه بارترین معاملات تاریخ بود. بارسا به علاوه نزدیک به 70 میلیون یورو، ساموئل اتوئو را به اینتر 
داد که ستاره قهرمانی سال ۲00۹ بارسا و سال ۲010 اینتر بود. رابطه مهاجم سوئدی و پپ گواردیولا 

وحشتناک بود و اگرچه ۲1 گل برای بارسا زد اما این قطعاً یکی از بدترین انتقالات تاریخ فوتبال بود.

کپا آریسابالاگا، اتلتیک بیلبائو به چلسی
گران ترین دروازه بان تاریخ که هیچ شباهتی به بهترین نداشت و چلسی هنوز نتوانسته 
برای خرید 7۲ میلیون پوندی اش در سال ۲018 مشتری پیدا کند. او دو فصل ثابت بود و در 
فصل ۲0۲3-۲0۲۲ شماره یک خود را از ادوارد مندی پس گرفت اما دوباره افت کرد و حالا به 
صورت قرضی برای بورنموث بازی می کند. او را بیشتر با ادا اطوار جام اتحادیه به یاد می آورند، 

در فینال سال ۲01۹ در مقابل تعویض مقاومت کرد و سه سال بعد به بازی آورده شد تا در 
ضربات پنالتی کمک کند اما یک پنالتی هم نگرفت و ضربه پنالتی خودش را به آسمان زد!

 
هری مگوایر، از لسترسیتی به منچستریونایتد

منچستریونایتد گرانترین مدافع جهان را در سال ۲01۹ خرید و 80 میلیون پوند داد و 
به یک چهارم این قیمت در سال ۲0۲3 راضی شد اما وستهام همین را هم نخواست. 

تصمیم به دادن بازوبند کاپیتانی به او هم مسخره بود با توجه به اشتباهات متعددی که 
داشت و بازی های شوکه کننده ای که انجام داد.

روملو لوکاکو، اورتون به منچستریونایتد و اینتر به چلسی
لوکاکو ابتدا در منچستریونایتد ناموفق بود با آنکه در وست برومویچ و اورتون خودش را در لیگ 
برتر ثابت کرده بود. شروع خوبی داشت اما بعد زیر نظر ژوزه مورینیو و بعد اوله گونار سولشر 
دوران بدی را سپری کرد تا مبلغ 75 میلیون پوندی اش را توجیه نکند. در سال ۲0۲1 از اینتر به 
چلسی رفت تا کار ناتمامش را تمام کند چون در دوره اول حضورش در چلسی حتی یک گل نزده 
بود اما 15 گل در ۴۴ بازی اصلاً با مبلغ ۹7/5 میلیون پوندی او مطابقت نداشت ضمن اینکه با 

توماس توخل درگیر شد و اعتماد مربی اش را از دست داد تا دوباره به سن سیرو برگردد. مذاکرات 
پنهانی برای انتقال به یوونتوس هواداران اینتر را عصبانی کرد و در نهایت به رم رفت. حالا دوباره 

با مربی محبوبش، آنتونیو کونته در ناپولی به اوج رسیده است.

آلوارو موراتا، رئال مادرید به چلسی
انتقال مستمر به تیم های بزرگ آن هم برای کسی که معمولاً زیاد گل نمی زند، هنر ایجنت موراتا است. 

او با 15 گل در لالیگای ۲017-۲016 با 60 میلیون پوند به چلسی رفت و در 18 ماه 16 گل زد تا اینکه در ژانویه 
۲01۹ به اتلتیکومادرید رفت.

آنتوان گریزمان، اتلتیکومادرید به بارسلونا
از فجایع دوران خوسپ ماریا بارتومئو این بود که در سال ۲01۹ او را با 1۲0 میلیون یورو 

خرید و او دو سال بعد به مادرید برگشت تا دوباره بازیکنی در کلاس جهانی شود 
و مشخص شد عملکرد او در بارسا به مدیریت بارتومئو ربط 

داشته نه کیفیت بازیکن.

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

جک گریلیش، استون ویلا به منچسترسیتی
عده ای به خاطر نقش او در سه گانه منچسترسیتی دورانش 
را موفقیت آمیز می دانند اما در آن فصل فقط روی 16 گل در 
50 بازی مؤثر بود. سیتی باید هر چه زودتر فکری کند برای 
کم کردن ضرر صد میلیون پوندی که برای او پرداخت، او 

از سال ۲0۲3 در لیگ برتر موفق به گلزنی نشده است.

راندال کولوموآنی، آینتراخت فرانکفورت به پاری سن ژرمن
واقعاً عجیب بود که پاریسی ها برای او 80 میلیون یورو 
دادند. در ۴6 بازی برای تیم آلمانی ۲3 گل زد اما امتحانش 
را در بالاترین سطح پس نداده بود، شاید کولوموآنی را 
آوردند تا امباپه را راضی نگه دارند. او در فصل اول شش 
گل لیگ و در فصل دوم دو گل لیگ زد تا اینکه در نهایت 
هفته قبل به یوونتوس قرض داده شد. حالا پاری سن 
ژرمن امیدوار است این بازیکن ۲6 ساله بیانکونری را برای 

خریدنش راضی کند.

نیکلا پپه، لیل به آرسنال
بعد از آنکه پپه در فصل آخرش در آرسنال تنها یک گل در 
لیگ برتر زد توپچی ها تلاش کردند بخشی از 7۹ میلیون 
پوند پرداختی سال ۲01۹ را پس بگیرند اما بعد از یک 
دوره ناموفق در نیس، در تابستان ۲0۲3 به عنوان بازیکن 
آزاد به ترابزون اسپور رفت با آنکه یک سال از قراردادش 
 مانده بود؛ تا این حد برای خلاص شدن از دستش 

مصمم بودند!

 ژوائو فلیکس، بنفیکا به اتلتیکومادرید
در تابستان ۲01۹ پیشنهادهای زیادی داشت اما فکر می کرد 
بهترین جا برایش اتلتیکومادرید است برای همین با 1۲6 
میلیون پوند گرانترین خرید تاریخ باشگاه شد و البته 
بزرگترین کلاه ممکن سر دیگو سیمئونه رفت. بعد از ۲5 
گل در ۹6 بازی لالیگا به چلسی قرض داده شد. آنجا و در 
دوره قرضی در بارسلونا هم موفق نبود اما آبی ها در تابستان 

گذشته با ۴5 میلیون پوند او را خریدند.

پل پوگبا، یوونتوس به منچستریونایتد
منچستریونایتد در سال ۲01۲ پوگبا را در ازای هیچ از دست داد. 
10 سال بعد این اتفاق تکرار شد و هواداران خوشحال بودند 
از رفتن بازیکنی که هیچ وقت نتوانست کلاس جهانی اش را 
تکرار کند. یونایتد در سال ۲016 برای او 8۹/5 میلیون پوند داد 
و در شش فصل فقط یک جام اتحادیه و قهرمانی لیگ اروپا را 
به دست آوردند. دوباره به یووه رفت و بعد از 18 ماه به دلیل 

محرومیت دوپینگ بازیکن آزاد شد.

آنتونی، آژاکس به منچستریونایتد
آنتونی در دو فصل بازی در هلند آینده دار به نظر می رسید برای 
همین یونایتد برای او 8۲ میلیون پوند داد و انتظار می رفت 
زیر نظر مربی سابقش در آژاکس، اریک تن هاخ شکوفا شود 
اما در میانه فصل دوم حضورش مشخص شد فقط می تواند 
چند کار تکنیکی انجام دهد نه بیشتر برای همین دو هفته 

قبل به رئال بتیس قرض داده شد.

کوتینیو  و  دمبله، لیورپول و دورتموند به بارسلونا
اولی یکی از بهترین معاملات لیورپول بود و بدترین از نظر 
بارسلونا. بارسا 1۲0 میلیون یورو به اضافه ۴0 میلیون یورو 
افزونه ها برای بازیکنی پرداخت که اصلاً لازم نداشت، 
این هم از شاهکارهای بارتومئو بود و تنها کار مهمش در 
چهار سال حضور در بارسا دو گلی بود که در دوران قرضی 
حضور در بایرن مونیخ به کاتالان ها زد. در سال ۲0۲۲ با ۲0 
میلیون یورو به استون ویلا رفت. بارسلونا از فروش نیمار 
پول داشت و دورتموند بعد از یک فصل درخشش دمبله 
بابت او 105 میلیون یورو گرفت و از همان ابتدا ناکام بود 
تا اینکه یک سال بعد از تمدید قراردادش به پاری سن 
ژرمن رفت. به قول خودش پنج سال 

از زندگی اش را از دست داد.

ادن آزار، چلسی به رئال مادرید
انتقال 100 میلیون یورویی به 
مادرید از همان پیش فصل که 
آزار با اضافه وزن حاضر شد، 
محکوم به شکست بود. البته 
این بلژیکی از نظر مصدومیت 
هم بدشانس بود در حالی که 
در هفت سال حضور در چلسی 
تقریباً اصلاً مصدوم نشد. قهرمانی 
لیگ قهرمانان را تجربه کرد اما حتی 
یک دقیقه در ال کلاسیکو بازی نکرد 
و این گویای همه چیز در مورد بدترین 

خرید تاریخ مادرید است.

لالیگا دوباره علیه بارسلونا
ثبت قرارداد اولمو 

غیرقانونی بوده
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ــنجان در فصل جاری اتفاقات  ــ مس رفس
ــتعفای  ــ ــود دید. بعد از اس ــ ــادی را به خ ــ زی
ــل از معرفی محمد  ــ ــا و قب ــ ــرم نویدکی ــ مح
ــعود  ــ ــوان مدیرعامل، مس ــ ــه عن ــ مؤمنی ب
ــرمربی انتخاب  ــ ــوان س ــ ــه عن ــ ــجاعی ب ــ ش
ــای ابتدایی  ــ ــان روزه ــ ــود. از هم ــ ــده ب ــ ش
ــاری مبنی  ــ ــر هم اخب ــ ــکاری این دونف ــ هم
ــنیده اما همه شان  ــ بر عدم تعامل آنها ش
ــاید  ــ ــه ش ــ ــد. در روزی ک ــ ــب می ش ــ تکذی
ــجاعی بودند  ــ خیلی ها منتظر برکناری ش
ــپولیس حاشیه  ــ ــت دادن پرس ــ او با شکس
ــیار خوبی برای خود ساخت.  ــ امنیت بس
ــی  ــ ــور روی صندل ــ از حض ــد  ــ بع ــی  ــ مؤمن

ــان ابتدا  ــ ــس، از هم ــ ــگاه م ــ مدیریت باش
ــن تیم نبود  ــ ــجاعی در ای ــ موافق ماندن ش
ــتان  ــ ــت برابر فولاد خوزس ــ و بعد از شکس
ــس  ــ ــج م ــ ــر در نتای ــ ــدم تغیی ــ ــه ع ــ و البت
ــجاعی به  ــ ــنجان، انگار خیلی زود ش ــ رفس
ــگاه  ــ ــید. مدیرعامل باش ــ ــان ماجرا رس ــ پای
ــته که  ــ ــجاعی از او خواس ــ ــاس با ش ــ در تم
ــن درباره  ــ ــرود تا طرفی ــ ــگاه ب ــ به دفتر باش
ــند. به  ــ ــق برس ــ ــه تواف ــ ــکاری ب ــ ــع هم ــ قط
ــئولان  ــ ــجاعی و مس ــ ــعود ش ــ ــر حال مس ــ ه
ــیدند تا  ــ ــق رس ــ ــنجان به تواف ــ ــس رفس ــ م
ــرات روی  ــ ــاهد تغیی ــ ــومین بار ش ــ برای س
ــیم. به جهت فشردگی  ــ نیمکت مس باش

ــئولان مس  ــ ــار می رفت مس ــ بازی ها انتظ
ــنجان خیلی زود جایگزین شجاعی  ــ رفس
ــاق هم رخ  ــ ــخص کنند که این اتف ــ را مش
ــیروس پورموسوی جایگزین این  ــ داد و س
ــوی پیش از این  ــ ــد. پورموس ــ سرمربی ش
ــتقلال  ــ ــابقه حفظ تیم هایی چون اس ــ س
را دارد و در  ــر  ــ برت ــگ  ــ لی ــتان در  ــ خوزس
ــای بحران زده  ــ ــظ و بقای تیم ه ــ زمینه حف
ــی برخوردار  ــ ــه خوب ــ ــدول از تجرب ــ قعر ج
ــاید دلیل اصلی محمد مؤمنی  ــ ــت. ش ــ اس
ــوی  ــ ــرای انتخاب پورموس ــ و همکارانش ب
ــایعه شده  ــ ــد. البته ش ــ همین تجربه باش
ــدا  ــ ــنجان ابت ــ ــس رفس ــ ــران م ــ ــا مدی ــ گوی

ــعود شجاعی  ــ ــتند کادرفنی مس ــ قصد داش
ــت  ــ ــی تقوی ــ ــتیار خارج ــ ــذب دس ــ ــا ج ــ را ب
ــی  ــ ــجاعی تمایل ــ ــالاً ش ــ ــا احتم ــ ــد ام ــ کنن
ــنجان  ــ ــته و مس رفس ــ ــن کار نداش ــ ــه ای ــ ب
ــوی و سانتوس پرتغالی  ــ سیروس پورموس
ــود کرده  ــ ــی قبلی خ ــ ــن کادرفن ــ را جایگزی
ــنجان در نیم فصل دوم  ــ است. مس رفس
دو شکست سنگین را تجربه کرده است. 
ــروع نیم فصل دوم  ــ ــا ش ــ ــم ابتدا ب ــ این تی
ــپس در خانه  ــ ــد و س ــ ــوب تراکتور ش ــ مغل
ــت. همین  ــ ــولاد باخ ــ ــرده را به ف ــ ــازی ب ــ ب
ــد مدیریت مس  ــ ــث ش ــ ــت باع ــ دو شکس
ــد  ــ ــنجان به فکر تقویت کادرفنی باش ــ رفس

ــت تصمیم بر  ــ ــا در نهای ــ ام
ــه کادرفنی  ــ ــد ک ــ این ش

ــا این  ــ ب ــر کند.  ــ تغیی
سومین  یط  شرا

ــس  ــ م ــر  ــ تغیی
ــنجان هم انجام  ــ رفس

ــه فقط  ــ ــت ک ــ ــن در حالی اس ــ ــد و ای ــ ش
ــده و  ــ ــپری ش ــ ــا س ــ ــه از بازی ه ــ 17 هفت

ــاع در این تیم  ــ ــد اوض ــ ــه نظر می رس ــ ب
ــه مس  ــ ــت و البت ــ ــوب نیس ــ ــلاً خ ــ اص
ــاز برای  ــ ــده ب ــ ــک پرون ــ ــنجان ی ــ رفس
ــته در زمینه فساد  ــ ــال های گذش ــ س

دارد. مالی 

تیم  سرمربی  بوژوویچ  میودراگ 
استقلال خوزستان درباره بازی تیمش 
مقابل استقلال می گوید: »بازی مهمی 
داریم. ما مقابل یکی از بزرگ ترین 
تیم های آسیا بازی خواهیم کرد و این 
فرصتی مناسب برای بازیکنان است که 
خودشان را محک بزنند.« او با اشاره به 
جدایی موسیمانه از استقلال این طور 

می گوید: »متأسفانه نتایج استقلال 
در این فصل در شأن این باشگاه نبوده 
است. شنیدم که سرمربی شان تیم 
را ترک کرده است و این یک نبض 
مثبت به تیم می دهد. می توانم بگویم 
شوک مثبت به این تیم وارد می شود.« 
بوژوویچ درباره احتمال جدایی چند 
بازیکن به خصوص بیفوما می گوید: 

»ما در ابتدای نیم فصل دوم هستیم 
و بازی های زیادی در پیش است. 
امیدواریم این مسائل تأثیر منفی روی 
تیم نگذارد و با عملکردمان نظرات 
مثبت را جذب کنیم.« شایعاتی که 
وجود دارد را من هم شنیدم، اما چیزی 
از خود او نشنیدم. این نشان دهنده 
این است که بیفوما یکی از بهترین 
بازیکنان حال حاضر لیگ ایران است 
و نمی توان این موضوع را کتمان کرد. 
باعث خوشبختی ما است که او را در 
اختیار داریم.« بوژوویچ درباره شرایط 
خودش این طور می گوید: »هنوز یک 
سال دیگر قرارداد دارم. مثل بقیه 
دوستان و همکاران جاه طلب هستم و 
دوست دارم در این محیط به کارم ادامه 
دهم. وقتی با یک تیم کار می کنم، تا 
پایان فصل به آن متعهد هستم. چیزی 
که برایم مهم است بازی با استقلال 
است. حتی درباره هفته بعد هم فکر 

نمی کنم.«

باشگاه ذوب آهن اصفهان در 
پنجره نقل وانتقالاتی نیم فصل 
سراغ تقویت خط آتش خود 
رفت و سه بازیکن جدید در 
پست مهاجم جذب کرد. آرمان 
عباس زاده  محمد  رمضانی، 
و حمید طاهرخانی، مهاجمان 
تازه وارد بودند و همچنین پیش 

از این امید لطیفی، مجید علیاری، 
مرتضی تبریزی و سبحان خاقانی 
به عنوان مهاجم تخصصی در 
ر  حضو ن  شا پو سبز لیست 
داشتند. نباید فراموش کرد که 
احمد شریعت زاده هم دو پسته 
محسوب می شود و علاوه بر 
پست وینگر می تواند به عنوان 

مهاجم هم به میدان برود. 
وقتی هشت مهاجم در لیست 
گاندوها وجود داشت، محمد 
ربیعی ترجیح داد با »بنُ فیلس 
بیمنی یامانا کلب«، مهاجم اهل 
بوروندی قطع همکاری کند. 
این بازیکن در روز 10 آبان 1403 
به ذوب آهن پیوست و محمد 
ربیعی در روز هشتم بهمن ماه 
جاری )دو ماه و 29 روز بعد( و 
در نشست خبری پس از بازی 
مقابل هوادار در هفته هفدهم 
لیگ برتر، جدایی او را تأیید کرد. 
در قرارداد این بازیکن بند جدایی 
هزار دلاری وجود داشت. کلب 
در بازی های چادرملو، شمس 
آذر، استقلال خوزستان و ملوان 
بندر انزلی جمعاً 187 دقیقه به 
میدان رفت و از هفته چهاردهم 
تا هفته شانزدهم و دیدار مقابل 
پرسپولیس نیمکت نشین بود.

حتی به یک هفته بعد هم فکر نمی کنم

بوژوویچ: جدایی موسیمانه شوک مثبت استقلال بود
عجله ربیعی برای خرید مهاجم

جذب یامانا کلب؛ پولی که دور ریخته شد

برنامه لیگ برتر

هفته هجدهم
پنجشنبه 11 بهمن

17:00  .......................... استقلال - استقلال خوزستان
جمعه 12 بهمن

فولاد – پرسپولیس.........................................  16:00
شنبه 13 بهمن

15:30  ........................................... تراکتور – هوادار
15:45 ..................................... شمس آذر – سپاهان
گل گهرسیرجان - نساجی................................ 15:45
16:00  ................................ ذوب آهن - خیبر خرم آباد
16:45  .................................  چادرملو اردکان – ملوان

یکشنبه 14 بهمن
16:00  ......................... آلومینیوم اراک - مس رفسنجان

هفته نوزدهم
پنجشنبه 18 بهمن

16:00  ........................................ ذوب آهن – تراکتور
16:15  ........................  استقلال خوزستان-  شمس آذر

جمعه 19 بهمن
16:00  ........................................... ملوان – سپاهان
16:00 ..............................  نساجی مازندران- چادرملو 
16:15  ............................................... خیبر – فولاد
16:45 ..............................  مس رفسنجان – استقلال

شنبه 20 بهمن 
15:30  ................................. هوادار  - آلومینیوم اراک
17:00  ........................... پرسپولیس - گل گهرسیرجان

کریمی: مقابل استقلال بازی دست ما بودتکذیب درگیری شجاع با اسکوچیچ

ــت که  ــ ــی داش ــ ــدر حواش ــ ــور آنق ــ ــپولیس و تراکت ــ ــازی پرس ــ ب
ــته و پرداختن به  ــ ــاره نداش ــ ــازی اش ــ ــت ب ــ ــا به کیفی ــ خیلی ه
ــی که بدون  ــ ــد. حواش ــ ــندتر می دانن ــ ــیه را مخاطب پس ــ حاش
ــت  ــ ــم خواهد داش ــ ــر دو تی ــ ــرای ه ــ ــیاری ب ــ ــک تبعات بس ــ ش

ــی بازدارنده  ــ ــه احکام ــ ــرای همیش ــ ــی رود یکبار ب ــ ــار م ــ و انتظ
ــوند. البته که هر  ــ ــرار آن ش ــ ــل مانع تک ــ ــده تا حداق ــ صادر ش
ــازی در فضای  ــ ــیه ای جدید از این ب ــ ــم، کلیپ و حاش ــ روز فیل
ــتر اتفاقات پیرامون  ــ ــده و برای مدتی بیش ــ مجازی منتشر ش
ــگاه را در برمی گیرد. حالا آخرین خبر و بهتر بگوییم  ــ دو باش
ــجاع خلیل زاده و دراگان  ــ ــنیده شده این بود: »ش ــ حاشیه ش
ــاجره لفظی  ــ ــپولیس مش ــ ــازی با پرس ــ ــل از ب ــ ــکوچیچ قب ــ اس
ــدن جلسه آنالیز بازی  ــ ــته و همین هم باعث برگزار نش ــ داش
ــعید مظفری زاده مدیرعامل باشگاه که  ــ ــت.« اما س ــ شده اس
ــاره اتفاقات رخ  ــ ــروز مصاحبه هایی را درب ــ ــازی تا ام ــ از قبل ب
ــایعه  ــ ــام داده، در این باره هم ضمن تکذیب این ش ــ داده انج
ــی میان تمام  ــ ــیار خوب ــ ــد: »باید بگویم که رابطه بس ــ می گوی
ــرمربی تیم  ــ ــجاع خلیل زاده با س ــ ــان و به خصوص ش ــ بازیکن
ــاخته ذهن حاشیه سازانی  ــ ــایعات هم س ــ وجود دارد. این ش

ــور را نمی خواهند.« ــ ــت که موفقیت تراکت ــ اس

ــاوی تیمش مقابل  ــ ــعید کریمی مدافع ملوان درباره تس ــ س
ــیده بود  ــ ــتقلال خیلی عقب کش ــ ــتقلال می گوید: »اس ــ اس
ــاً به آنها  ــ ــرد. ما واقع ــ ــی ارائه ک ــ ــازی خیلی خوب ــ ــوان ب ــ و مل
ــرایط کسب  ــ ــابقه ش ــ موقعیتی ندادیم. حتی ما در این مس
ــتیم اتفاق  ــ ــزی که می خواس ــ ــتیم، ولی آن چی ــ ــرد را داش ــ ب
ــا اضافه  ــ ــن جدید به م ــ ــد بازیک ــ ــن اینکه چن ــ ــاد. ضم ــ نیفت
ــت تیم خیلی  ــ ــتر، وضعی ــ ــد از هماهنگی بیش ــ ــدند و بع ــ ش
ــار 18 گل دریافتی  ــ ــاره آم ــ ــد.« او درب ــ ــد ش ــ ــر هم خواه ــ بهت
ــی ارائه  ــ ــازی هجوم ــ ــد: »تیم ما ب ــ ــور می گوی ــ ــش اینط ــ تیم
ــا ما دو  ــ ــد. در بعضی بازی ه ــ ــازی می کن ــ ــاً بالا ب ــ و اصطلاح
ــاندیم. در برخی  ــ ــم به ثمر رس ــ ــه گل ه ــ گل خوردیم، اما س
ــث به ثمر  ــ ــدم تمرکز باع ــ ــردی و ع ــ ــتباه ف ــ ــا هم اش ــ بازی ه
ــولاد یا  ــ ــازی مقابل ف ــ ــد ب ــ ــت، مانن ــ ــده اس ــ ــیدن گل ش ــ رس
ــا کار می کند  ــ ــوم اراک. کادرفنی هر هفته با بچه ه ــ آلومینی
ــت. در بعضی  ــ ــد هم مؤثر اس ــ ــدن نفرات جدی ــ و اضافه ش

ــن تیم ما را  ــ ــی دام ــ ــازی با تراکتور بدشانس ــ ــا مثل ب ــ بازی ه
ــامان فلاح را  ــ ــی دانیال ایری و س ــ ــت. ما در خط دفاع ــ گرف
ــرایط خط دفاعی  ــ ــم، به نظرم از این به بعد ش ــ جذب کردی

ــد.« ــ ــم بهتر هم خواهد ش ــ تی

مس رفسنجان با پورموسوی ادامه می دهد

17 هفته، سه سرمربی

 خرید آلومینیوم 
از پایه های استقلال

مهدی طایفه رضاخانی دروازه بان 21 ساله که 
تجربه حضور در تیم های استقلال و فجرسپاسی 
شیراز را دارد و سابقه عضویت در تیم های جوانان 
و امید ایران را هم داشته است، با امضای 
قراردادی به جمع شاگردان سیدمجتبی حسینی 
در آلومینیوم اراک اضافه شد. این دروازه بان جوان 
به دلیل گذراندن دوران سربازی از استقلال راهی 
فجرسپاسی شده بود که پس از توافق با باشگاه 
آلومینیوم اراک، قراردادش را امضا کرد و رسماً به 

این تیم پیوست.

بازیکن برزیلی جدید برای چادرملو
بازیکن 26 ساله برزیلی که سابقه بازی در کشورهای 
مجارستان، لهستان، آذربایجان و اوکراین را در 
کارنامه دارد به چادرملو اردکان پیوست. دیه گو 
سیلوا یکی دیگر از برزیلی های این تیم خواهد 
بود؛ بازیکن 180سانتیمتری که پست تخصصی اش 
هافبک دفاعی است. چادرملو اردکان با کسب 20 
امتیاز و جایگاه دهم جدول، این هفته میزبان 

ملوان انزلی است.
 

رزاق پور: بابت جایگاه نساجی ناراحتم
ابوالفضل رزاق پور مدافع گل گهر درباره بازی این 
هفته تیمش مقابل نساجی می گوید: »نساجی 
تیم شهرم است و بابت جایگاهی که در جدول 
دارد ناراحت هستم. آنها سرمربی جدید آورده اند 
و قطعاً بازیکنان نساجی هم انگیزه زیادی دارند تا 
خودشان را به مربی جدید نشان دهند. در لیگ 
برتر بازی آسان وجود ندارد و قطعاً بازی سختی 
داریم، ولی تمام هدف ما این است که در این بازی 
خانگی سه امتیاز را بگیریم.« او درباره عملکردش 
اینطور می گوید: »خدا را شکر می کنم که امسال 
عملکرد خوبی داشته ام و تیم های مطرحی برای 
جذب من تمایل داشتند. من بابت این پیشنهادها 
احساس خوبی دارم، چون نشان می دهد که در 
حال پشت سر گذاشتن یک فصل خوب هستم. 
در نهایت باشگاه و سرمربی محترم تیم با جدایی 
من مخالفت کردند و من هم تابع تصمیم آنها 
هستم. از اینکه در گل  گهر بازی می کنم خوشحال 
هستم و امیدوارم همه ما در کنار هم یک فصل 
خوب را پشت سر بگذاریم. در پایان فصل بازیکن 
آزاد خواهم شد و این فرصت خوبی است تا بتوانم 

یک تصمیم خوب برای فصل آینده بگیرم.«

هفته نوزدهم لیگ دسته اول فوتبال
صدرنشین در اسلامشهر

هفته نوزدهم لیگ آزادگان فوتبال کشورمان امروز 
با برگزاری 9 بازی انجام خواهد شد. در بازی 
مهم این هفته فجر سپاسی صدرنشین باید به 
اسلامشهر برود و در مقابل آریواسلامشهر قرار 
بگیرد. سایپا تیم دوم جدول هم میزبان شهرداری 
آستارا خواهد بود. صنعت نفت آبادان که هم 
امتیاز با سایپا در رده سوم قرار دارد و این روزها 
وضعیت خوبی نداشته، باید میهمان کرمانی ها 
شود و در مقابل مس کرمان قرار بگیرد. پیکان 
33 امتیازی که کم کم از جمع مدعیان خارج 
می شود، میزبان پالایش نفت بندرعباس خواهد 
بود. پارس جنوبی جم از نیروی زمینی میزبانی 
خواهد کرد. مس شهربابک در این هفته به 
گیلان خواهد رفت و میهمان داماش خواهد بود. 
بعثت کرمانشاه هم میهمان نفت و گاز گچساران 
خواهد بود. شهرراز شیراز از مس سونگون 
میزبانی می کند و در نهایت نفت مسجد سلیمان 

با شهرداری نوشهر دیدار می کند.

ج شد فولاد چطور از طلسم نکونام خار

وقتی یحیی کوبید و دوباره ساخت

زمانی که فولاد خوزستان روزهای 
سختی را در لیگ برتر سپری می کرد، 
جواد نکونام به عنوان مربی که 
توانسته بود در این تیم دو بار روی 
نیمکت  بنشیند، در سال 1401، اهواز 
را ترک کرد تا فولاد روزهای بدتری را 
در کارنامه خود به ثبت برساند. بعد 
از جدایی نکونام از جمع فولادی های 
خوزستان، مربیانی مثل حمیدرضا 
رجبی، علیرضا منصوریان، خوان 
ایگناسیو مارتینز، احمد آل نعمه و 
عبدالله ویسی روی نیمکت فولاد 
خوزستان نشستند تا این تیم را از 
روزهای بد دور کنند، اما فولاد روز 
به روز شرایط بحرانی تری را تجربه 
می کرد. مربیانی مثل عبدالله ویسی 
و مارتینز کارنامه خوبی در جمع کردن 
تیم های بحران زده داشتند، اما در 
فولاد کاملاً ناموفق عمل کردند و 
نتوانستند این تیم را از بحرانی که 
گریبانگیرش شده بود، نجات دهند. 
فولاد در بیست ودومین دوره لیگ برتر 
به جایگاه هفتم سقوط کرد و جایی در 
میان مدعیان نداشت. در دوره بعدی 
یعنی فصل بیست و سوم رقابت ها، 
این وضعیت برای فولادی ها بدتر هم 
شد. در حالی که عبدالله ویسی تلاش 
می کرد وضعیت فولاد را بهبود بخشد، 
این تیم در پایان فصل در جایگاه 

یازدهم قرار گرفت و بشدت سایه 
سقوط را برسر خود احساس می کرد. 
فولاد از 30 بازی فصل گذشته 7 برد، 8 
مساوی و 15 باخت در کارنامه اش ثبت 
کرد تا بدترین عملکرد را از خودش 
به جا بگذارد. فولادی ها با 29 امتیاز 
کارشان را تمام کردند و فقط دو امتیاز 
تا سقوط فاصله داشتند. این وضعیت 
حسابی برای هواداران این تیم در 
اهواز نگران کننده بود و مسئولان 
فولاد برای برون رفت از وضعیتی که 
بعد از حضور نکونام در این تیم ایجاد 
شده بود، باید دست به کار می شدند. 
البته آنها در فصل بیست ودوم و 
بیست وسوم هم تلاش کردند با به 
خدمت گرفتن مربیانی مثل ویسی 
و مارتینز تیمشان را از وضعیت بد و 
بحرانی خارج کنند اما این اتفاق رخ 
نداد تا اینکه در پایان فصل بیست 
و سوم، آنها سراغ مربی پرسپولیس 
رفتند تا با یحیی گل محمدی بتوانند 
طلسم را بشکنند و دوباره به جمع 
مدعیان بازگردند. اما این کار راحت 
نبود، چرا که به نظر می رسید یحیی 
گل محمدی و شاگردانش روزهای 
سختی داشته باشند. اما گل محمدی 
با حضور نسبتاً زودهنگام در فولاد، 
کارش را خیلی زود شروع و تلاش کرد 
تیمش را دگرگون کند تا بتواند گذشته 
را از یاد آنها ببرد. گل محمدی برای 
رسیدن به این هدف، ابتدا باید فکری 
به حال بازیکنان بی انگیزه تیمش 
می کرد و برهمین اساس او در ابتدای 
حضورش چند بازیکن را از تیم کنار 
گذاشت و این درحالی بود که این 
بازیکنان بخش زیادی از اساس تیم را 

مربیانی 
مثل عبدالله 

ویسی و 
مارتینز 
کارنامه 

خوبی در 
جمع کردن 

تیم های 
بحران زده 

داشتند، 
اما در فولاد 

کاملاً ناموفق 
عمل کردند 
و نتوانستند 
این تیم را از 

بحرانی که 
گریبانگیرش 

شده بود، 
نجات دهند

گزارش یک

تشکیل می دادند. سرمربی جدید فولاد 
بازیکنانی مثل گادوین منشا، کریستوفر 
کنت، علی شجاعی، جفرسون باهیا، 
کاندیدو و ... را کنار گذاشت تا دست 
بازی برای جذب بازیکنان مورد علاقه 
و نیازش را داشته باشد. او برای رسیدن 
به جمع مدعیان و براساس نیازهای 
تیمش بازیکنانی مثل اتکیر یوسفوف، 
قاسمی نژاد،  امین  زارعی،  ادیب 
سینا اسدبیگی، علی اصغر اعرابی، 
علی نعمتی، امیرحسین نشاط جو، 

امیرمسعود  سلیمانی،  محمدرضا 
سرآبادانی، محمد عباسی، محمدجواد 
محمدی و محمدعلی کاظمی را جذب 
کرد و در ادامه راه هم برای برطرف 
کردن ضعف های تیمش فرشید باقری 
و گوستاوو بلانکو را به تیمش اضافه 
کرد. با جذب 14 بازیکن دیگر خبری از 
فولاد فصل گذشته اصلاً وجود نداشت 
و گل محمدی تیم کاملاً متفاوتی را راهی 
میدان می کرد. حالا با شرایطی که 
فولاد در لیگ برتر دارد، به نظر می رسد 

گل محمدی با دگرگون کردن فولاد 
قدیمی، طلسم ناکامی و شکست های 
این تیم را شکسته و توانسته یک 
تیم مدعی در بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر داشته باشد، به طوری که 
فولاد گل محمدی در بیرون از خانه، 
بازی دو بر صفر باخته را با نتیجه 
دو بر سه پیروز می شود و اتفاقاً این 
در شرایطی رخ می دهد که انتخاب 
اخیر گل محمدی یعنی بلانکو باعث 
پیروزی تیمش در بازی باخته می شود. 

در حقیقت می توان مدعی شد که 
گل محمدی با کوبیدن فولاد و ساختن 
دوباره، طلسم ناکامی ها و شکست 
را در این تیم شکسته و حالا بالاتر از 
تیم هایی مثل پرسپولیس، استقلال 
و... قرار گرفته و شانه به شانه مدعیان 
پیش می رود. شاید در این فصل فولاد 
در حد یک مدعی باقی بماند ولی به 
نظر می رسد با ادامه چنین روندی، این 
تیم در فصل آینده می تواند به روزهای 

بهتری هم فکر کند.

اکبر منتشلو
روزنامه نگار



واکنش

خ اردوگاه سر

دیدگاه

لیست خارجی پرسپولیس چطور 2 جای خالی پیدا کرد

 کارتال گاف داد یا افشاگری کرد؟

 اسماعیل کارتال در مراسم معارفه خود به عنوان سرمربی 
جدید تیم فوتبال پرسپولیس با اشاره به شرایط کنونی 
بازیکنان، به خصوص وضعیت مصدومیت برخی از آنها، به 
جذب دو بازیکن جدید خارجی اشاره کرد و بر اهمیت این 
موضوع تأکید کرد. با این حال، نگاهی به لیست کنونی 
پرسپولیس نشان می دهد که این باشگاه عملاً سهمیه ای 
برای جذب بازیکن خارجی ندارد. این موضوع به خصوص 
پس از شنیده هایی مبنی بر فسخ قرارداد لوکاس ژوائو، 
موجب به وجود آمدن ابهاماتی در خصوص این صحبت 
سرمربی جدید پرسپولیس شد. حتی اگر قرارداد ژوائو فسخ 
شده باشد لیست پرسپولیس یک جالی خالی پیدا خواهد 
کرد اما سؤالی که مطرح می شود این است که آیا فقط 
قرارداد لوکاس ژوائو فسخ شده است یا اینکه قرارداد ایوب 
العملود نیز به پایان رسیده است؟ در این صورت، پرسپولیس 
می تواند با دو سهمیه خالی به جذب بازیکنان جدید 
بپردازد.  با توجه به مصدومیت های متوالی و درخشش 
فرشاد فرجی در پست دفاع راست، از مدت ها پیش 
گمانه زنی هایی مبنی بر مازاد اعلام شدن ایوب العملود به 
عنوان یکی از بازیکنان فعلی پرسپولیس به گوش می رسید 
و در برخی از رسانه ها مقصد او نیز لیگ مراکش اعلام شده 
بود. هر چند که مدافع مراکشی پرسپولیس دقیقاً سه روز 
پیش در گفت وگویی با روزنامه هسبورت مراکش عنوان کرده 
بود که خبر بازگشت من به لیگ مراکش درست نیست و در 
پرسپولیس راحت است اما این صحبت های کارتال بار دیگر 
این شایعه را به وجود آورد که آیا پرسپولیس قرارداد لوکاس 
و ایوب را فسخ کرده تا دو بازیکن جدید به خدمت بگیرد؟
 هرچند که هنوز باشگاه پرسپولیس واکنشی به این 
صحبت های کارتال نداشته و خبر رسمی مبنی بر فسخ 
قرارداد بازیکنان خارجی اش امضا نکرده اما این صحبت ها 
یا یک گاف سهوی از سوی کارتال بوده یا او دست به افشاگری 
از اطلاعاتی داده که احتمالاً از سوی مدیرعامل باشگاه به او 
رسیده است. ایران ورزشی در این خصوص قصد پیگیری 
از سازمان لیگ داشت که مسئولان این نهاد اعلام کردند 
برای انتشار این اطلاعات از سوی مدیران سازمان لیگ با 
محدودیت رو به رو شدند و به رسانه ها اعلام شد که اخبار 
فسخ قراردادها تنها از طریق رسانه های رسمی باشگاه و یا 

رسانه سازمان لیگ اطلاع رسانی خواهد شد.

 گام بلند بانوان پرسپولیس 
برای صعود به لیگ برتر

تیم فوتبال بانوان پرسپولیس در دیدار رفت از مرحله 
نیمه نهایی مسابقات لیگ دسته اول باشگاه های 
کشور در اهواز برابر فولاد به برتری رسید و گام بلندی 
برای صعود به لیگ برتر برداشت. بانوان سرخپوش 
فوتبال ایران، چهارشنبه در ورزشگاه تختی اهواز و 
در چهارچوب دیدارهای رفت نیمه نهایی دسته یک 
بانوان فوتبال ایران مقابل فولاد خوزستان قرار گرفتند 
و با پیروزی سه بر صفر مقابل این تیم، گام بلندی برای 
صعود به لیگ برتر برداشتند. گل های پرسپولیس در 
این مسابقه توسط فاطمه قاسمی )دو گل( و فاطمه 
امیری به ثمر رسید. پرسپولیس در بازی برگشت و در 
ورزشگاه شهید درفشی فر میزبان تیم فولاد خوزستان 

بود. خواهد 

جدایی مربی بدنساز مراکشی 
 ادریس سیسی، مربی بدنساز مراکشی پرسپولیس که 
با حضور گاریدو به کادر فنی سرخ پوشان پیوسته بود، 
بعد از حضور اسماعیل کارتال و اعلام عدم نیاز این 

مربی ترک تبار از جمع سرخپوشان جدا شد.

اعلام برنامه سفر به عربستان
 کاروان پرسپولیس به منظور برگزاری دیدار مقابل 
الهلال عربستان در لیگ نخبگان اول هفته آینده 
ایران را ترک می کند. با توجه به برنامه ریزی های 
صورت گرفته پرسپولیسی ها شنبه صبح با پرواز 
چارتر تهران را به مقصد ریاض ترک می کنند تا برای 
رویارویی برابر الهلال آماده شوند. دیدار الهلال و 
پرسپولیس در هفته هفتم لیگ نخبگان سه شنبه ۱۶ 

بهمن در عربستان برگزار می شود.

تغییر ساعت مسابقه فولاد – پرسپولیس
 با اعلام سازمان لیگ ساعت برگزاری دو مسابقه 
از هفته هجدهم لیگ برتر باشگاه های کشور فصل 
۱۴۰۴-۱۴۰۳ تغییر کرد و بدین ترتیب مسابقه دو تیم 
فولاد خوزستان – پرسپولیس روز جمعه ۱۲ بهمن به 
جای ساعت ۱۷:۱۵ در ساعت ۱۶ در ورزشگاه شهدای 

فولاد اهواز آغاز می شود.

پیروزی پر گل جوانان پرسپولیس در دربی
تیم جوانان پرسپولیس در چهارچوب دیدارهای هفته 
بیست و ششم لیگ برتر تهران به پیروزی پرگل دست 
پیدا کرد و استقلال را مقهور خود ساخت. این بازی 
در حالی انجام شد که جدای از حساسیت دربی، 
شاگردان بهادر عبدی در رتبه دوم برای بازپس گیری 
صدر جدول تصمیم به پیروزی در بازی های باقی مانده 
دارند. این شرایط حساسیت بازی را برای سرخپوشان 

بیشتر کرده بود. 
سرخپوشان جوان در نهایت امتیازات این بازی 
را با پیروزی قاطع سه بر صفر از آن خود کردند تا 
۵۳ امتیازی شوند. بهراد مهاجر و بنیامین علیپور 
گلزنی  پرسپولیس  برای  این مصاف  )دو گل( در 
کردند. سهیل صحرایی که خود از آکادمی باشگاه 
به تیم بزرگسالان پیوسته، در ورزشگاه پرسپولیس 
 حضور پیدا کرد تا از نزدیک نظاره گر این مسابقه 

باشد. 
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رابطه کارتال و باقری خوب است

کریم باقری: درویش: سرمربی ترک انتخاب کمیته فنی بود
همیشه در خدمت 
پرسپولیس هستم

جدایی سیدجلال 
 از پرسپولیس 

بعد از 8 سال رضا درویش در مراسم معارفه اسماعیل 
کارتال سرمربی جدید پرسپولیس گفت: 
»در یک ماه گذشته، کمیته ای برای بررسی 
گزینه های مختلف تشکیل دادیم و با بسیاری 
از این گزینه ها وارد مذاکره شدیم که یا 
تمایل به ورود به ایران نداشتند یا چیزهایی 
می خواستند که برای کار در تهران مهیا نبود. 
مشکلاتی پیش می آمد که باعث می شد با 
وجود توافق اولیه، خیلی از این گزینه ها را 
از دست بدهیم. کمیته فنی چهار مربی را 
انتخاب کرد که کارتال یکی از نفرات اصلی 

» . بود
 وی با بیان اینکه از ۱۰ روز پیش از انتخاب 
به عنوان سرمربی پرسپولیس با کارتال مذاکره 
کرده بود، افزود: »وقفه ای در این میان ایجاد 
شد و پس از آن به همراه دوستان همکار و 
حمید استیلی به ترکیه رفتیم. ملاقات های 
خوب، تکنیکی تر و چالشی تری برگزار کردیم 

و خوشبختانه کارتال لبیک گفت.«
 مدیرعامل پرسپولیس با تمجید از سرمربی 
جدید سرخپوشان عنوان کرد: »کارتال با 
آغوش باز پذیرا و اینقدر به کار علاقه مند بود 
که ساعت ۱۱ یا ۱۲ شب که کارمان تمام شد، 
اعلام آمادگی کرد تا با اولین پرواز، به همراه 
همکارانش به تهران بیاید. او از فرودگاه به 
تمرین آمد و روز بعد به ورزشگاه رفت. کارتال 

و همکارانش از دقیقه یک، بازی با تراکتور را 
کردند.« بررسی 

 درویش با بیان اینکه همگان از سوابق کارتال 
مطلع هستند، گفت: »او نزدیک ۳۰۰ مسابقه 
برای فنرباغچه به میدان رفته و سال ها مربی 
و سرمربی این تیم بوده است. کارتال چندین 
تیم لیگ یکی را به لیگ برتر )ترکیه( آورده و 
ویژگی بسیار برجسته او که با پرسپولیس 
مترادف است، جنگندگی و تلاش زائدالوصف 

برای گلزنی بود.«
 وی امتیازات کارتال با فنرباغچه را زبانزد 
دانست و تصریح کرد: »او بیشترین گلِ زده 
در تاریخ باشگاهی اروپا را در کارنامه دارد و 
این مسأله، اشتیاق هواداران پرسپولیس را 
بیشتر می کند. از زحمات کریم باقری تشکر 
می کنم. هنگامی که برای انتخاب مربی 
تلاش می کردیم، او قبول مسئولیت کرد و 

تیم را هیچ وقت تنها نگذاشت.«
 مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در ادامه 
تمجیدهای خود از مربی تیم فوتبال این 
باشگاه گفت: »باقری تلاش نکرد از فرصت به 
گونه دیگری استفاده کند و کاملاً در خدمت 
پرسپولیس بود. کارتال رابطه حسنه ای با 
او دارد و ان شاءالله این وحدت باعث ارتقای 
باشگاه پرسپولیس و رسیدن باشگاه به جایگاه 

شایسته آن شود.«

پس از معارفه اسماعیل کارتال به 
عنوان سرمربی پرسپولیس، باشگاه 
برای  باقری  کریم  از  پرسپولیس 
سرمربیگری در این تیم تقدیر کرد و 
یک تابلوفرش نیز به او اهدا کرد. 

صحبت های  در  هم  باقری  کریم 
کوتاه خود عنوان کرد: »از باشگاه 
پرسپولیس و آقای درویش و همچنین 
سرمربی عزیز که به من لطف داشتند 
تشکر می کنم. امیدوارم بتوانم به 
ایشان و تیم پرسپولیس کمک کنم. 
به ایشان و آقای کارتال خوشامد 
می گویم و امیدوارم با هم بتوانیم 
 پرسپولیس را به جایگاهی که باید 

برسانیم.
امیدوارم در این مدت که آقای درویش 
این مسئولیت را به ما سپرده بودند، 
توانسته باشیم کار را تا جایی که باید 
انجام داده باشیم و در خدمت تیم بزرگ 
پرسپولیس بوده باشیم. سیدجلال 
حسینی، خانبان، تشکری نیا، اینیسیو و 
سیسی خیلی به ما کمک کردند و الان 

هم که سرمربی آمده است.«

 با آمدن اسماعیل کارتال و دستیارانش 
به پرسپولیس پرونده حضور سیدجلال 
حسینی به عنوان بازیکن و مربی بعد 
از ۸ سال در این تیم بسته شد و این 
چهره محبوب رسماً از تیم پرسپولیس 
جدا شد. بعد از پیروزی پرسپولیس 
دوشنبه،  روز  از  و  تراکتور  مقابل 
اسماعیل کارتال و کادرش کار خودشان 
 را در پرسپولیس به صورت رسمی شروع 

کردند.
 این مسأله باعث جدایی برخی از 
اعضای کادرفنی قبلی پرسپولیس از 

این تیم شد. 
ابتدا انسیو جرسی مربی دروازه بان های 
برزیلی و ادریس ساسی از این تیم 
جدا شد و بعد از آن هم نوبت به 
سیدجلال حسینی رسید تا کارش در 
پرسپولیس تمام شود. حسینی از روز 
دوشنبه دیگر در تمرین پرسپولیس 
حضور پیدا نکرد و روز گذشته هم 
وسایلش را از ورزشگاه کاظمی جمع 
جدا  پرسپولیس  از  رسماً  تا   کرد 

شود.

شاید امید به آینده
کارتال مورد حمایت پیشکسوتان

بعد از جدایی سرمربی پرسپولیس و حضور کریم 
پیشکسوتان  تیم،  این  کادرفنی  رأس  در  باقری 
سرخپوش، حمایت های زیادی از باقری برای ادامه کار 
روی نیمکت پرسپولیس داشتند و البته برخی ها هم 
معتقد بودند که نباید این اتفاق رخ دهد. بالاخره بعد 
از چند هفته مسئولان پرسپولیس پس از مطرح شدن 
برخی اسامی که نهایتاً به همکاری منجر نشد، کارتال 
ترکیه ای را برای همکاری جذب کردند و به تفاهم 
رسیدند. این سرمربی در بازی حساس پرسپولیس 
مقابل تراکتور، در تهران بود و اتفاقاً این بازی سخت 
به نفع پرسپولیسی ها به پایان رسید که انگار حضور 
این مربی ترکیه ای برای سرخپوشان خوش یمن بوده 
است. اما جالب است که پیشکسوتان پرسپولیس 
بعد از حضور کارتال تقریباً سکوت کردند و انگار 
این سکوت به نوعی حمایت از سرمربی جدید 
سرخپوشان است. شاید هم پیشکسوتان پرسپولیس 
امید به آینده دارند و فکر می کنند کارتال با سابقه 
مربیگری که دارد، می تواند پرسپولیسی ها را مجدداً 
به روزهای خوبش بازگرداند. هرچند فعلاً متأسفانه 
مربیان خارجی که به جمع لیگ برتری ها اضافه 
شده اند، تاحدودی نتوانسته اند نتایج خوبی کسب 
کنند و موفق نبودند، اما به نظر می رسد مربی 
ترکیه ای به دنبال موفقیت با پرسپولیسی ها بوده و 

خیلی جدی کارش را شروع کرده است.

 اسماعیل کارتال در مراسم معارفه خود به عنوان 
سرمربی جدید تیم فوتبال پرسپولیس در 
جمع اصحاب رسانه در خصوص شروع 
پروژه جدیدش با پرسپولیس گفت: »خیلی 
خوشحالم در کشوری مسلمان حضور دارم و به 
شما برای حضورتان در اینجا خوشامد می گویم. 
قبل از حضور در ایران درباره پرسپولیس تحقیق 
کرده بودم. پرسپولیس هواداران پرشوری دارد و 
فهمیدم نزدیک به ۴۰ میلیون هوادار از این تیم 
حمایت می کنند. متوجه شدم پرسپولیس 
جامعه هواداری پرشوری دارد و تیم ریشه داری 
در ایران است. پرسپولیس باشگاهی با اهداف 
بزرگ و پر از موفقیت است. من هم دوست 
داشتم اهدافم را با باشگاه پرسپولیس یکی کنم 

و به موفقیت های بزرگ برسیم.
 سرمربی جدید پرسپولیس با اشاره به فلسفه 
فوتبالی اش خاطرنشان کرد: »باید از مدیریت 
باشگاه تشکر کنم که من را انتخاب کردند و 
سهم زیادی برای حضورم در ایران داشتند. کمی 
می خواهم درباره خودم صحبت کنم، فلسفه 
بازی من فوتبال رو به جلوست. دلیل جدایی ام 
از فنرباغچه این بود که دو کنگره در این باشگاه 
بود و دو نفر برای ریاست باشگاه رقابت سختی 
داشتند. این دو برای اینکه مورینیو را انتخاب 
کنند، رقابت کردند و من هم مجبور شدم 
از این باشگاه جدا شوم. من در حال حاضر 
سرمربی پرسپولیس هستم و همراه با اکیپی 
که در اختیارم هست، تجربیاتم را از نظر تکنیکی 
و تاکتیکی در اختیار پرسپولیس می گذارم و به 
همراه رضا درویش تیم را سازماندهی خواهیم 
کرد. من با مربیان بزرگی کار کرده ام، یکی از آنها 
یواخیم لوو است که سال ها سرمربی تیم ملی 
آلمان بود. ما با هم دوست صمیمی هستیم. 
ایشان را دعوت کرده ام و حتماً به ایران می آید.
 وی بار دیگر با اشاره به کار کردن با مربیان 
مطرح جهان تصریح کرد: »نفر بعدی گاس 
هدینیگ است که در تیم ملی هلند، بارسلونا 
و... کار کرده است. او مانند پدر من است و 

ماه ها کنارش حضور داشتم و بزرگ شدم. 
کارلوس آلبرتو پریرا دو بار برزیل را قهرمان جام 
جهانی کرد و با او نیز کار کردم. زمانی که فوتبالم 
در فنرباغچه تمام شد به عنوان مربی آکادمی 
این باشگاه شروع به کار کردم. اولین تکنیک 
و تاکتیک ها را پریرا به من یاد داد، اما به این 
راضی نبودم، چرا که فوتبال چاهی است که تهَ 
ندارد. من و تیم فنی ام اصلاً از اینکه دانش مان 
را بیشتر کنیم، کم نمی گذاریم و چیزهایی که 
در فوتبال به لحاظ تکنیکی و تاکتیکی وجود 
دارد را دنبال خواهیم کرد. اگر این چیزها را 
نداشته باشیم نمی توانیم در تیم بزرگی مثل 

پرسپولیس مدیریت کنید.
 کارتال راجع به برنامه اش برای توجه به آکادمی 
پرسپولیس خاطر نشان کرد: »برنامه ریزی 
هفتگی ما برای تیم این است که برخی از 

بازیکنان بازی می کنند یا برخی بازی نمی کنند. 
از تیم های پایه بازیکن دعوت می کنیم تا در 
تمرینات شرکت کنند. از روزی که آمدم سه چهار 
بازیکن به تمرینات اضافه شده اند. آردا گولر را 
همه می شناسید، او ۱۶ ساله بود که در آکادمی 
فنرباغچه بود و مستقیم به تیم اصلی آوردیم 
و سال آینده با ۳۰ میلیون دلار ترانسفر کردیم. 
 هنوز هم ۲۰ درصد از قراردادش برای فنرباغچه 

است.«
 سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس با اشاره به 
تقابل بسیار سخت مقابل النصر و الهلال 
عربستان در لیگ نخبگان آسیا، گفت: »دو 
بازی مهم آسیایی داریم که راحت نیستند. 
برای اینکه در دو جام بجنگیم باید واقع بین 
باشیم. کیفیت رقبای مان از لحاظ اقتصادی 
مشخص است. ما هم برای طرفدار پرسپولیس 

که از ما انتظار دارند هر کاری خواهیم کرد، ولی 
در زمان سختی قرار داریم. همان طور که گفتم 
مصدومان زیادی داریم و باید هر چهار روز 
بازی کنیم. ما باید از این زمان به بهترین نحو 
استفاده کنیم و امیدوارم از پس آن بربیاییم.«
 سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس در مورد جدایی 
سیدجلال حسینی از کادر فنی سرخپوشان 
خاطر نشان کرد: »با حسینی که فوتبالیست 
قوی تیم ملی و پرسپولیس بوده است، صحبت 
کرده ام. روز اولی که در تمرینات بودیم بدون 
اینکه به کسی بگوییم بیاید یا نیاید، ایشان 
نیامد. حسینی فردای آن روز با کریم باقری 
آمد و خودش را معرفی کرد. به او گفتم بیا چند 
هفته ای با هم کار کنیم و اگر دوست داشتیم 
همکاری می کنیم و اگر هم نتوانیم دوستانه 

اطلاع می دهیم.«

گاس هیدینگ مثل پدر من است

کارتال: یواخیم لوو را به ایران می آورم

 پرسپولیس و فولاد در هفته هجدهم 
رقابت های لیگ برتر باید روز جمعه 
۱۲ بهمن و در ورزشگاه شهدای فولاد از 
ساعت ۱۶ رودرروی هم قرار گیرند. این 
دیدار نه تنها از لحاظ جایگاه جدول، 
بلکه از نظر تحولات مدیریتی و بازیکنی 

نیز حائز اهمیت است.
 پرسپولیس پس از دورانی که یحیی 
گل محمدی سرمربی آن بود، اکنون 
با اسماعیل کارتال به عرصه رقابت ها 
بازمی گردد. این بازی نخستین دیداری 
خواهد بود که »اسماعیل کارتال« به 
عنوان سرمربی روی نیمکت پرسپولیس 
با  حضور خواهد داشت و کارش را 
سرخ ها مقابل سرمربی سابق این تیم 
)یحیی گل محمدی( در لیگ برتر فوتبال 
ایران آغاز خواهد کرد. او باید تیمی را که 
تحت فشار است، در برابر رقیبی قوی 
و سرسخت به میدان فرستد. فولاد، 
به خصوص در فصل جاری، عملکرد 

قابل قبولی داشته و در هر مسابقه ای 
که به میدان آمده، مؤثر و جنگنده 

نشان داده است.
 از طرفی دیگر، مصدومیت چند بازیکن 
کلیدی پرسپولیس بویژه وحید امیری 
و اوستون اورونوف، کادر فنی جدید 
پرسپولیس را به چالش کشیده است. 
همچنین غیبت محمد خدابنده لو به 
علت اخراج در دیدار اخیر، نگرانی های 
بیشتری را به وجود آورده است. ایوب 
دیگر  نیز  میلاد سرلک  و  العملود 
مصدومان پرسپولیس هستند که در 
تلاش هستند خود را به این بازی 

. نند سا بر
 یکی از نکات جالب این دیدار تقابل با 
یحیی گل محمدی، سرمربی سابق 
پرسپولیس است. او در حال حاضر با 
فولاد خوزستان به عنوان یک رقیب 
توانسته  و  می شود  شناخته  جدی 
است با ساخت تیمی مدعی، در جمع 

مدعیان بالای جدول حضور داشته 
باشد. فولاد در فصل گذشته ۲۹ امتیاز 
کسب کرده بود اما در فصل جاری تا 
هفته هفدهم با ۳۴ امتیاز، توانسته  در 
جمع مدعیان حضور داشته و نتایج 
بهتری را کسب کند؛ این امر نشان 
از پیشرفت و ثبات تیم تحت هدایت 

یحیی دارد.
 پرسپولیس که در گذشته با یحیی 
گل محمدی درخشش فوق العاده ای 
داشت، اکنون باید با دقت و هوشیاری 
بیشتری به مصاف او برود. این مسابقه 
ن  د ا د ن  نشا ی  برا فرصتی  نه تنها 
توانمندی های کارتال به هواداران است، 
بلکه به نوعی می تواند مسیر قهرمانی 
را برای این تیم هموار کند. در شرایط 
کنونی جدول رده بندی، هر دو تیم فولاد 
و پرسپولیس با ۳۴ و ۳۳ امتیاز به ترتیب 
در رده های سوم و چهارم هستند. این 
مسابقه اهمیت زیادی برای هر دو تیم 

دارد زیرا کسب سه امتیاز در این دیدار 
می تواند تغییرات چشم گیری در جایگاه 
تیم ها ایجاد کند. پرسپولیس که در بازی 
دور رفت این دو تیم موفق به کسب 
پیروزی دو بر صفر شده است، حالا 
باید در زمین حریف و در برابر هواداران 
حریف، عملکردی قابل قبول از خود به 

نمایش بگذارد.
 بازی روز جمعه یک تقابل استراتژیک و 
فنی بین دو مربی و دو تیم با تاریخچه 
غنی تبدیل شده است. در یک طرف 
میدان کارتال با اندیشه های تهاجمی 
حضور دارد و از سمت دیگر هم یحیی 
و تیم هایش نشان دادند علاقه ای به 

فوتبال تدافعی و بسته ندارند و همین 
موضوع می تواند نوید یک دیدار جذاب 
به هواداران دو تیم بدهد. بی شک، 
نتایج این بازی می تواند مسیر آینده هر 
دو تیم را تغییر دهد و این مسأله ای است 
که برای هواداران و کادر فنی بسیار حائز 

است. اهمیت 

سرمربی ترک تبار به زمین سفت رسید
16:00 یحیی اولین چالش بزرگ کارتال

فولاد - پرسپولیس

جمعه



اردوگاه آبی

پیشنهاد جالب مدیرعامل سابق 
علی دایی سرمربی استقلال شود

احمد سعادتمند که روزگاری به عنوان مدیرعامل 
در باشگاه استقلال فعالیت می کرد، به مدیران 
جدید باشگاه استقلال پیشنهاد داده از علی 
دایی به عنوان سرمربی استقلال استفاده کنند. 
سعادتمند که اکنون به دلیل درگیری با بیماری 
سرطان روزهای سرنوشت سازی را سپری می کند 
با این پیشنهاد نگاه ها را به سمت و سوی خود 
جلب کرده است و بسیاری را حیران گذاشته که 
چراو به چه دلیل چنین پیشنهادی را داده است.
 دایی را به عنوان یک پیشکسوت پرسپولیسی 
می شناسند که سال ها برای این تیم به میدان 
رفته  است و از طرفی این چهره بارها اعلام کرده 
قصد بازگشت به فوتبال را ندارد. هر چند که 
خانواده دایی کاملاً استقلالی هستند و او بارها 
به این نکته نیز اشاره کرده اما بعید است که نه 
مدیران کنونی استقلال چنین پیشنهادی را قبول 
کنند و نه اینکه دایی بخواهد از وجهه ملی خود 
استفاده کرده و در کمال ناباوری سکان هدایت 
استقلال را به دست بگیرد. به هرحال موضوع 
سرمربی شدن دایی در استقلال می تواند بسیار 

جالب توجه باشد.
 

معافیت تحصیلی سهرابیان تمدید می شود
آرمین برای استقلال بازی می کند

شایعات متعددی درباره منع حضور آرمین 
سهرابیان در ترکیب استقلال به گوش می رسد 
و گفته می شود این بازیکن که ابتدای فصل از 
استقلال جدا شد و به تیم نساجی رفت و دوباره با 
پرداخت ۱۰ میلیارد تومان از سوی باشگاه استقلال 
به عنوان حق رضایتنامه به این باشگاه بازگشت، 
به دلیل مشمول بودن به سربازی قادر به همراهی 
تیمش نیست. این خبر، اما از سوی مسئولان 
باشگاه استقلال مورد تأیید قرار نگرفته است. 
ظاهراً آرمین سهرابیان تا ۳۰ بهمن ماه معافیت 
تحصیلی دارد و با توجه به اینکه او با استفاده از این 
مزیت وارد فصل رقابتی نیم فصل دوم می شود، بر 
اساس مجوز هایی که صادر شده می تواند تا پایان 

فصل برای استقلال بازی کند. 
ظاهراً قرار است برای او فرصت ۳ ماهه لحاظ 
شود تا در ترکیب استقلال به میدان برود. 
مسئولان باشگاه استقلال این خبر ها را تأیید 
و تأکید کرده اند که مشکلی برای بازی کردن 
سهرابیان در ترکیب استقلال وجود ندارد، اما 
پرواضح است که در چنین مواقعی همواره باید 
صبر کرد وضعیت این بازیکن را بعد از ورود به 
لیست مشاهده کرد. به هرحال مدیران استقلال 
باید استعلام های لازم را بگیرند تا مشکلی از این 

بابت وجود نداشته باشد.
 

هیچ مربی خارجی در کادر باقی نماند
جدایی همه دستیاران موسیمانه

هیچ یک از دستیاران موسیمانه در استقلال 
باقی نماندند و بعد از فسخ یکطرفه این سرمربی 
آفریقایی همکاران او نیز تصمیم به ترک ایران 
گرفتند. البته دستیاران خارجی موسیمانه از قبل 
در جریان فسخ قرارداد او بودند و سرمربی استقلال 
بعد از بازی با ملوان به همکارانش اعلام کرده 
بود که ساک خود را جمع کنند تا برای سفر به 

کشورهای خود آماده شوند.
 هرچند که شایعاتی به گوش می رسد با این 
مضمون که موسیمانه از یک تیم آفریقایی پیشنهاد 
هم دارد و بی گدار به آب نزده و قصد دارد بزودی 
سکان هدایت یک تیم آفریقایی را به خدمت 
بگیرد. اما اینکه موسیمانه از قبل دستیارانش 
را در جریان فسخ یکطرفه قرارداد گذاشته بود و 
دستیاران او نیز سکوت کرده بودند و پرده از این 
موضوع برنمی داشتند تا احتمالاً سیاست سرمربی 
استقلال لو نرود، در نوع خودش جالب توجه 
است. به هرحال همکاران موسیمانه که بعد از 
ورود به استقلال کلی تعریف درباره آنها شنیده 
شد، ایران را شاید برای همیشه ترک کردند تا 
استقلال در آستانه بازی با استقلال خوزستان 
فقط با سهراب بختیاری زاده و محمد نوازی ادامه 
دهد. هرچند که ممکن است بهزاد غلامپور نیز 
دوباره به کادر برگردد و به دیگر مربیان کمک کند 

تا سرمربی جدید انتخاب شود. 
 

فریبا شوک شد
بهتاش فریبا، پیشکسوت استقلال از تصمیم 
موسیمانه شوکه شده است. او می گوید: »در شوک 
هستیم و نمی دانیم برای چه فسخ کرده است. 
یک روز حسابش جا به جا شده که آن هم به 

خاطر تعطیلی بوده است. 
ضمن اینکه به امارات رفته بود و در دبی هم 
حساب باز کرده بود. به طور کلی متوجه قضیه 
نمی شوم. شاید خودش دیگر نمی خواسته که 
بماند. مدیریت کار خودش را کرده و پنج تا شش 
بازیکن خوب هم برای او گرفته بود. آقای نظری و 
دیگر افراد خیلی خوب کار می کنند و یاران خوبی 

». ند گرفته ا
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استراماچونی یا شفر به درد استقلال می خورند
بیانی: در شرایط فعلی سهراب بهترین گزینه است

  بار خط حمله استقلال روی دوش مهاجم قرقیزستانی افتاد
مأموریت بزرگ کوجو در نیم فصل دوم

باشگاه  پیشکسوت  بیانی،  خ  شاهر
موسیمانه  یی  جدا درباره  استقلال 
حرف های متفاوتی دارد: »از ابتدا هم 
مشخص بود که عمر فعالیت موسیمانه 
در استقلال طولانی نخواهد بود؛ مربی 
که نه روزمه آنچنانی داشت و نه کار 
مربیگری که بتوان از آن تعریف کرد. 
سرمربی که کلاس فوتبالش به هیچ 
وجه به فوتبال ایران نمی خورد و انتخابش 
هم کاملاً شخصی بود. موسیمانه حتی 
لباس پوشیدن در یک تیم حرفه ای را 
هم رعایت نمی کرد.« بیانی ادامه داد: 
»حتماً جویباری فکرهایی دارد که خیلی 
برای ماندن موسیمانه اصراری نمی کند و 
خیلی تلاش نکرد که موسیمانه را به هر 
شکل ممکن حفظ کند چون اگر باشگاه و 
مدیریت استقلال قصد نگه داشتن مربی 

آفریقایی شان را داشتند هر طور شده 
شرایطی را به وجود می آوردند که او را در 
تیمشان نگه دارند.« در شرایط فعلی چه 
باید کرد؟ بیانی گفت: »با حضور مربیان 
استقلالی مانند سهراب بختیاری زاده و 
محمد نوازی در استقلال به نظرم شرایط 
حتماً بهتر از زمان حضور موسیمانه 
خواهد شد چون این دو مربی با استقلال 
زندگی کرده اند. اما اگر بخواهند خارجی 
بیاورند باید یکی از میان شفر یا ساپینتو 
باشد چون از فوتبال ایران و استقلال 

شناخت کافی دارند و تجربه تلخ مربیان 
دیگر خارجی در استقلال را تکرار نخواهند 
کرد.« بیانی ازجدایی موسیمانه خوشحال 
است: »از جدایی موسیمانه باید خوشحال 
باشیم و قهرمانی در جام حذفی باید 
اولویت استقلال باشد. برای آسیا هم من 
زیاد خوشبین نیستم همان طور که به 
دلیل فاصله امتیازی زیاد در لیگ با تیم 
صدرنشین ما هیچ راهی برای قهرمانی 
نداریم به همین دلیل باید اولویت مان 

را جای دیگری بگذاریم.« 

ــتاوو  ــی و گوس ــان رمضان ــی آرم ــا جدای ب
ــر  ــه نظ ــتقلال، ب ــان اس ــو، مهاجم بلانک
می رسد بار سنگینی روی دوش جوئل 
کوجو مهاجم تازه به خدمت گرفته 
شده آبی ها افتاده است. رمضانی 
و بلانکو که در نیم فصل اول لیگ 
کلی  به  را  گلزنی  بیست و چهارم 
فراموش کرده بودند، فقط با به ثمر 
رساندن یک گل برای استقلال از این 

تیم جدا شدند.
از طرفی مسعود جوما هم که بعد از 
ــم در  ــی تی ــرمربی آفریقای ــای س اصراره
جمع آبی پوشان ماند، در هفته های 
اخیر آنطور که باید نتوانسته انتظارات 
کادرفنی را برآورده کند و در شرایطی که 
زمزمه های جدایی زودهنگامش به 
گوش می رسید، فعلاً در تیم مانده اما 
به نظر نمی رسد بتواند فرشته نجات 

استقلالی ها در خط حمله باشد. 
مسئولان  که  یطی  شرا ر  د لا  حا

استقلال با خرید محمدرضا آزادی 
در نقل و انتقالات نیم فصل، اقدام 
خود  هجومی  موتور  تقویت  به 
کرده اند، به نظر می رسد با توجه 
به توان فنی و تجربه بالای جوئل 
کوجو مهاجم تیم ملی قرقیزستان، 
بار اصلی خط حمله استقلال در 
نیم فصل دوم روی دوش او افتاده و 
احتمالاً مربیان استقلال برای نجات 
از این بحران، حساب ویژه ای روی 
ــده،  ــه ش ــت گرفت ــه خدم ــازه ب ــو ت کوج

بازکرده اند. بنابراین در شرایطی که 
ــا 13 گل زده در  خط حمله استقلال ب
ــا  ــر، ت ــگ برت ــای لی ــوب رقابت ه چهارچ
به اینجای کار یکی از ضعیف ترین 
خط حمله های لیگ بیست و چهارم 
بوده و در رده یازدهم جدول قرار دارد، 
مهاجم قرقیز استقلال کار سختی 
در نیم فصل دوم دارد چرا که حالا 
ــتقلال  ــی اس ــرای خلاص ــا ب ــه نگاه ه هم
از بن بست بحران به ساق های او 

است.

نقل قول

ناصر قراگزلو
خبر نگار

نگاه فنی

حسن روشن، پیشکسوت باشگاه 
استقلال و از چهره های ماندگار 
باشگاه و فوتبال ایران از شرایط 
فعلی این تیم و مدیریت آن گلایه 
دارد. او بر این باور است که باید 
کمیته فنی دلسوز تشکیل شود 
و آنها سرمربی انتخاب کنند. 
روشن نداشتن بزرگتر در تیم، 
اداره باشگاه، تصمیمات شخصی 
و... را از دلایل دیگر مشکلات این 

تیم می داند.

 چرا استقلال زیبا بازی 
نمی کند؟

در 6 ماه گذشته چند تا مدیرعامل 
در  شده اند.  عوض  مدیره  هیأت  و 
کسی  چه  از  بازیکن  شرایط  این 
حرف شنوی دارد. آنها با کدام مدیر درد 

دل کنند. از طرفی هم اکثر بازیکنان 
اگر  یکساله قرارداد بسته اند و حتی 
راحت  خیلی  بیاورند  هم  قهرمانی 
باشگاه  اداره  شوند.  جدا  می توانند 
مشکل دارد. از مدیران فعلی غیر از 
نظری جویباری بقیه تازه وارد هستند. 
استقلال شبیه یک کشتی بدون ناخدا 
شده که هر طرف باد بیاید همان طرف 

می رود.
 شما گفتید اداره باشگاه 

مشکل دارد...
پارسال آقای خطیر برای من نوشته 
رئیس،  گفتم  من  که  رئیس  بود 
رئیس نکن با این شرایط هیچ کس 
نمی تواند کار کند چرا که شما حرف 
خودتان را هم قبول ندارید. باور کنید 
برای باشگاهی با قدمت 80-70 ساله 
ساده ای  کار  باشگاه  اداره  استقلال، 
نیست. اما متأسفانه اینجا کارها قائم 
به شخص است. شما نقل و انتقالات 
باشگاه را ببینید. بازیکنانی را جذب 
خودشان  بازیکنان  که  کرده اند 
اینها  از  نیست  هیچ کس  بوده اند. 
بپرسد چرا درست و حسابی با این 

بازیکنان قرارداد نبستید تا مجبور به 
افراد  باید  نشوید.  دوباره شان  خرید 
دلسوز را بیاورند و کمیته فنی را تشکیل 
بدهند، نه اینکه هرکسی به باشگاه آمد 
این طوری  بیاورد.  را  فامیل خودش 

شاید دیگر تصمیمات اشتباه نگیرند.
 برکناری نکونام درست بود؟

من نمی گویم مربی خوبی یا بدی بود 
اما تصمیم درستی نبود. مگر نکونام 
قهرمان  را  تیم  این  که  بود  نگفته 
می کند پس او را حفظ می کردند. الان 
هم با این اتفاقاتی که برای تیم افتاده 
نکونام از همه سربلندتر شده است. 
همان طور هم که گفتم قراردادهای 
شده اند،  امضا  که  یکساله ای 
این  دلیل  است.  شده  مشکل ساز 
این است که یک نفر  مشکلات هم 

تصمیم می گیرد.
 موسیمانه هم در نهایت 

فسخ کرد. 
خوش به حال دلال هایش که با این 
از  که  پولی  می گیرند.  جشن  پول 
جیب بیت المال می رود. یک نفر را از 
آفریقا که 50 رده از ما در رنکینگ فیفا 

سرمربی  عنوان  به  پایین تراست، 
می آورند که مثلاً تیم را نجات دهد. 
آن هم کسی که با حداقل دستمزد 
وقت  آن  است.  کارکردن  به  حاضر 
می بندند.  میلیاردی  چند 10  قرارداد 
از این مبلغ سهم  به نظرتان چقدر 
دلالان است؟ وقتی به یک کارگر ساده 
می گوییم اوستا بنا و پول یک اوستا 
ماهر را می دهیم، باورش می شود که 

واقعاً در کارش ماهر است. 
 برای انتخاب سرمربی چه 

کاری باید می شد؟
باشگاه باید کمیته فنی دلسوز تشکیل 
بدهد. آنها 3-2 گزینه اروپایی با کارنامه 
را در نظر بگیرند و صحبت کنند. من 
به آقای شهریاری گفته بودم که اینجا 
صباباتری نیست که شب بخوابید و 
صبح یک نفر را انتخاب کنید. الان 
این  مسبب  که  مدیرانی  تمام  هم 
شرایط هستند باید پاسخگو باشند. 
متأسفانه استقلال این روزها پدر که 

هیچ پدرخوانده هم ندارد.
 بعضی از بازیکنان سابق 

مدعی نشستن روی 

نیمکت هستند، در حالی 
که امتحان شان را پس 

داده اند.
و  بیاوریم  باشگاه  به  را  آنها  نباید 
وقت  هیچ  خودم  من  بسوزانیم. 

را  تیم  این  سرمربیگری  آرزوی 
نداشتم برای اینکه نمی خواستم 
سرم  بلا  این  و  شوم  شکسته 

بیاید.
 بعضی از اینها مدعی 
هستند که استقلال 

خانه دوم شان است.
ببخشید خانه دوم من و خیلی 
هست.  هم  پیشکسوتان  از 
البته  نمی شود.  دلیل  اینکه 
بعضی از اینها وقتی از استقلال 
رفتند کارهایی علیه تیم انجام 

اینجا  نباید  تنها  نه  که  دادند 
بلکه  بدانند  دوم شان  خانه  را 

باید  اینجا  کنند.  عذرخواهی  باید 
منیت ها را کنار بگذاریم، تا کمیته 
هیچ  نشود  تشکیل  دلسوز  فنی 
اتفاق مثبتی نمی افتد. باید کمیته 

پیشکسوتان هم تشکیل شود.

 به کارگر ساده گفتیم اوستا بنا؛ باورش شد

روشن: دلال ها با رفتن موسیمانه جشن گرفتند
سوال و جواب

جعفر  برزگر
خبرنگار
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استقلال در شرایطی عصر امروز در ورزشگاه 
شهدای شهر قدس تهران رخ در رخ همنام 
خوزستانی خود قرار می گیرد که علاوه بر 
تجربه نتایج ضعیف درهفته های اخیر و ادامه 
روند ناکامی، اوضاع پیچیده ای در بخش فنی 
خود تجربه می کند؛ وضعیتی که نشأت گرفته 
از فسخ قرارداد یکطرفه موسیمانه با این باشگاه 
است. شاید اگر مدیران استقلال در پرداخت 
مطالبات سرمربی آفریقایی قدری خوشقولی به 
خرج می دادند، اوضاع به نفع موسیمانه پیش 
نمی رفت اما سرمربی استقلال بی آنکه ملاحظه 
شرایط این باشگاه را کند بعد از ارسال نوتیس 
برای دریافت مطالباتش و تأخیر باشگاه استقلال، 
بلافاصله قرارداد خود را فسخ کرد. مدیران 
استقلال نیز تلاشی برای بازگرداندن این مربی 
به کادر فنی از خود به خرج ندادند و پر واضح 
است که از این اقدام راضی به نظر می رسند 
اما باید دریافت که در کوران مسابقات لیگ 
برتر چنین وضعیتی هرگز نمی تواند خوشایند 
استقلال باشد و بدون مربی ماندن در روح و 

روان بازیکنان تأثیراتی خواهد گذاشت. البته 
مدیران استقلال بار دیگر سهراب بختیاری زاده را 
به عنوان سرمربی موقت برگزیده اند تا شاید از 
چالش این روزها خارج شده و شرایط را به سود 
خود تغییر دهند اما بعید است که سهراب نیز 
در کوتاه مدت و در شرایطی که مشخص است 
باشگاه برای انتخاب جانشین موسیمانه برنامه 

دارد، او را در چنین جایگاهی حفظ کند.
 به هرحال استقلال ناچار است به برنامه لیگ 
برتر احترام گذاشته و براساس برنامه ریزی 
انجام شده دیدار سرنوشت ساز خود با استقلال 
خوزستان را برگزار کند. تنها حسن این بازی 
حضور بازیکنان جدیدی است که در روزهای 
اخیر به خدمت گرفته شده اند اما ممکن 
است حضور این بازیکنان تا حدی موازنه فنی 
را در استقلال دستخوش تغییراتی کند و سهراب 
نتواند بازیکنان جدید را به خوبی در کنار هم 
جفت و جور کند. با توجه به اینکه موسیمانه 
از استقلال رفته، پیش بینی می شود که رامین 
رضاییان به ترکیب اصلی استقلال بازگردد، 
هرچند که حضور صالح حردانی نیز ممکن است 
این معادله را تحت الشعاع خود قرار دهد. البته 
سهراب می تواند از حردانی و رضاییان به طور 
همزمان در ترکیب اصلی خود بهره بگیرد و از 
این زوج در جناح راست تیمش استفاده کند. 
سهرابیان، آزادی و کوجو نیز از شانس بالایی 
برای بازی در ترکیب اصلی استقلال برخوردارند 

ج می کند؟ سهراب، استقلال را از زیر آوار خار

می خواهم زنده بمانم

و اگر استقلال را با حضور این بازیکنان در 
ذهن تصور کنیم به احتمال زیاد عصر امروز 
تیمی که سهراب راهی میدان خواهد کرد 
نسبت به بازی های قبل دست کم 5 تغییر 

خواهد داشت.
به هرحال از سوی دیگری این بازی می تواند 
یک فرصت نوظهور  برای بختیاری زاده 
دیگرهم باشد تا شاید جایگاه خود را به 

عنوان سرمربی در استقلال تثبیت کرده 
و با همین دست فرمان تا انتهای فصل 
پیش برود. سهراب و بازیکنان استقلال 
برای اعتماد سازی به پیروزی مقابل همنام 
خوزستانی خود نیاز دارند؛ حریفی که در 
نیم فصل اول توانست در خانه اش استقلال 
را شکست دهد و حالا با انگیزه کسب 
امتیاز از استقلالی که شرایط مطلوبی در 

جدول رده بندی ندارد، گام به پایتخت 
است. گذاشته 

ترکیب احتمالی استقلال
سلیمی،  ایمان  حسینی،  حسین  سید 
رافائل سیلوا، صالح حردانی، ابوالفضل 
جلالی، دیدیه اندونگ، روزبه چشمی، 
رامین رضاییان، جلال الدین ماشاریپوف، 

محمدرضا آزادی، جوئل کوجو

سهراب و سهراب و 
بازیکنان بازیکنان 
استقلال استقلال 

برای برای 
اعتماد سازی اعتماد سازی 

به پیروزی به پیروزی 
مقابل همنام مقابل همنام 

خوزستانی خوزستانی 
خود نیاز خود نیاز 

دارند؛ دارند؛ 
حریفی که حریفی که 

در نیم فصل در نیم فصل 
اول توانست اول توانست 
در خانه اش در خانه اش 

استقلال استقلال 
را شکست را شکست 

دهددهد

پیش بازی

 بعد از منصوریان و عنایتی
ورود پاشازاده و مطلق به گزینه ها

 هواداران استقلال به ورزشگاه بروند
8 هزار بلیت فروخته می شود

اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال با توجه به اینکه 
سهراب بختیاری زاده قرار است به عنوان سرمربی 
موقت کار را دست بگیرد و تجربه این کار را هم دارد، 
عجله ای برای انتخاب سرمربی جدید ندارند اما در 
عین حال درفضای مجاری نام برخی گزینه های تکراری 
داخلی مطرح شده است. بعد از اینکه نام منصوریان 

و عنایتی مطرح شد، درباره احتمال حضور پاشازاده 
و نامجومطلق نیز شایعاتی به گوش رسیده. البته 
مطلوب هواداران استقلال این است که این تیم به 
سمت انتخاب یک سرمربی بزرگ خارجی برود که باید 
دید هزینه جذب سرمربی خارجی از سوی هلدینگ 

تأمین می شود یا خیر؟!

مقدمات حضور 8 هزار تماشاگر استقلالی در ورزشگاه 
شهدای شهرقدس فراهم شده و استقلالی ها می توانند 
با خرید بلیت مربوط به بازی استقلال خوزستان 
به ورزشگاه بروند و تیم خود را تشویق کنند. از روز 
گذشته درگاه مربوط به بلیت فروشی این بازی باز 
شد اما تا عصر دیروز همه بلیت های اختصاص داده 

شده فروخته نشد. باید دید در ساعات باقی مانده تا 
شروع این بازی آیا بلیت ها به فروش خواهد رفت 
و استقلالی ها سکوهای ورزشگاه شهدای شهرقدس 
تهران را به نفع تیم میزبان پر خواهند کرد یا خیر؟! 
این بازی از اهمیت بسیاری برای استقلال برخوردار 
است و آبی ها باید امتیازات کافی را به دست آورند.

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار



در حاشیه

iranvarzeshii

دیوید احمدوف، شطرنج باز 14 ساله روسی، مگنوس 
کارلسن نروژی، شانزدهمین قهرمان شطرنج جهان را 

در مسابقات آنلاین »Title Tuesday« شکست داد. 
در دور دوم این رقابت ها، این شطرنج باز روسی با 
ریتینگ 2368 با مهره های سفید حریف نروژی را 

مغلوب کرد. 
مگنوس کارلسن با 2831 امتیاز صدرنشین رنکینگ 

جهانی است و در فینال مسابقات قهرمانی بلیتز جهان 
برابر نپومنیاختچی به تساوی رسید و پس از آن به 
پیشنهاد کارلسن تصمیم گرفته شد که عنوان قهرمانی 
به هر دو استاد بزرگ اهدا شود. کارلسن از سال 2013 
تا 2023 قهرمان جهان بود و در سال پایانی در دفاع از 
عنوانش خودداری کرد. قهرمان کنونی جهان گوکش 

دومماراجو از هند است.

شکست استاد بزرگ مقابل شطرنج باز 14 ساله روس  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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فضای مجازی

گزارش تصویری

آغاز مسابقات بدمینتون جام فجر

حواشی دیدار پرسپولیس مقابل تراکتور آنقدر 
زیاد بود که حتی صدای اعتراض مهدی هاشمی 
نسب، بازیکن پیشین پرسپولیس و استقلال 
را هم در آورد. مربی سابق استقلال در مورد 
گفت:  تراکتور،  و  پرسپولیس  بازی  حواشی 
»ان شاء الله خدا به مادر کسانی که به مادر 
بیرانوند ناسزا گفتند سلامتی بدهد و هیچ وقت 
خاری در دست مادرشان نرود. خودم با اینکه 
زیر هجمه زیادی بودم اما واقعاً دلم از این همه 
ناسزاگویی علیه بیرانوند شکست. مادر بیرانوند 
مادر من هم هست. این شعارها علیه من 
هم داده شد ولی خدا توانی به من داده بود 
که روسیاه نشوم. وقتی هاشمی نسب بگوید 
نمی تواند ناسزاگویی ها را هضم کند، ببینید چه 
اتفاقی افتاده است! بیرانوند عشقش کشید از 
آن تیم برود. زندگی شوخی بردار نیست و این 
حرف ها را ندارد. آیا علی دایی تعصب نداشت؟ 
مهدی مهدوی کیا چطور از پرسپولیس رفت؟ 
حمید استیلی چطور؟ این سرنوشت برای بزرگان 

نیز تکرار شده است.«
دستیار سابق جواد نکونام در پایان با اشاره 
به وضعیت بد استقلال یادآور شد: »استقلال 
یازدهم جدول باشد یا به دسته دوم هم برود، 
این  است.  استقلال  استقلالی ها،  ما  برای 
حرف ها برای کری  خواندن نیست. درس هایی 
ندارد  برایم فرقی  یاد گرفتم که  در استقلال 
استقلال کجای جدول باشد. تا آخر عمرم به 
حضور در استقلال افتخار کرده و جلوی بزرگانش 
سجده می کنم.استقلالی ها تیم شان را به خاطر 
قهرمانی دوست ندارند، عشقی بین شان هست 
که واقعی است. کسانی که از استقلال می روند 

هواداران با مادرشان کاری ندارند!«

سی وسومین دوره مسابقات بین المللی بدمینتون جام فجر از 
تاریخ 9 لغایت 14بهمن در سالن غدیر سمنان برگزار می گردد. این 
مسابقات با حضور 15 کشور چین تایپه، تایلند، اوگاندا، افغانستان، 

بلغارستان، کانادا، هند، امارات، مالزی، آذربایجان، قزاقستان، 
ترکیه، عراق، سوئیس و ایران برگزار می شود. از مجموع 196 بازیکن، 
112بازیکن خارجی)67 آقا و 45 خانم( و84 بازیکن ایرانی )43 آقا و 41 
خانم( در سی وسومین چلنج بین المللی فجر ایران شرکت می کنند. 

مراسم افتتاحیه مسابقات با حضور احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان برگزار شد.

کمپین مجازی برای بازگشت استرا
پیتسو  قرارداد  فسخ  از  پس  استقلالی ها  گذشته  روز  عصر 
موسیمانه دوباره بدون سرمربی شدند. با توجه به اینکه قرار 
آفریقایی  بازگشت مربی  برای  نیست سران استقلال تلاشی 
بکنند، باید پرونده موسیمانه را برای آبی ها بسته شده بدانیم. 
گمانه زنی های زیادی برای سرمربی بعدی استقلال وجود دارد و 
در این بین هواداران این تیم، مانند چند سال گذشته هنگام 
جدایی یک مربی درخواست یک نام آشنا را از مدیریت این تیم 
دارند: آندره آ استراماچونی. تا به لحظه نگارش این مطلب بیش از 
۴۰۰ هزار کامنت زیر آخرین پست باشگاه استقلال در اینستاگرام 
از سوی هواداران این تیم با مضمون درخواست برای انتصاب 

دوباره سرمربی پیشین ایتالیایی این تیم گذاشته شده است.

esteghlal.fc.official

 حمله علیرضا نیکبخت به موسیمانه 
 فسخ قرارداد پیتسو موسیمانه با استقلال پیش از رسیدن به هفته 
هجدهم لیگ برتر صدای علیرضا نیکبخت را درآورد. پیتسو موسیمانه 
به وسیله نماینده حقوقی اش بیانیه ای رسمی منتشر و در آن از 
عملکرد خود در استقلال دفاع کرد. علیرضا نیکبخت بازیکن سابق 
استقلال هم با انتشار یک استوری از خجالت موسیمانه درآمد و او 

را شارلاتان خطاب کرد.

alirezanikbakht22

 خرگوش، میهمان ویژه تمرینات بارسلونا
سوژه جالب آخرین تمرینات بارسلونا که در شبکه های اجتماعی 
دست به دست شد، ورود ناگهانی یک خرگوش به داخل زمین بود. 
این خرگوش با سرعتی برق آسا عرض زمین را طی کرد و مورد توجه 

بازیکنان و کارکنان باشگاه قرار گرفت.

fcbarcelona

هاشمی نسب: دلم از این همه 
ناسزاگویی علیه بیرانوند شکست

تیم  کرد  اعلام  عربستان  عکاظ  روزنامه 
فوتبال الاتفاق پس از کسب نتایج ضعیف 
هفته های اخیر تصمیم به اخراج استیون 

جرارد گرفت.
بر اساس این گزارش، تیم فوتبال الاتفاق 
برای جایگزینی استیون جرارد با یک مربی 
عربستانی برای فعالیت تا پایان فصل جاری 
این کشور به توافق رسیده  لیگ حرفه ای 
است. الاتفاق با 19 امتیاز در رده دوازدهم 
جدول 18 تیمی این مسابقات جای دارد. این 
تیم در فصل جاری لیگ حرفه ای عربستان 
با  5 پیروزی  ۴ تساوی و تنها  8 شکست، 
سرمربیگری استیون جرارد کسب کرده است.

یورگن کلوپ، مدیر جهانی فوتبال ردبول، 
براگانتینو  باشگاه  امکانات  تماشای  برای 
)تحت پوشش ردبول( به برزیل سفر کرده و 
از این فرصت برای تماشای بازی پالمیراس 

مقابل پائولیستائو استفاده کرد.
مربی آلمانی سابق لیورپول، قبل از شروع 
بازی به داخل زمین رفت و در نهایت غافلگیر 
شد چرا که سیستم آبپاش چمن ورزشگاه 
ناگهان فعال شد و کلوپ را خیس آب کرد. با 
وجود این اتفاق غیرعادی، کلوپ لبخند می زد 

و سعی داشت خودش را آرام نشان دهد. 
همچنین قبل از شروع مسابقه، لیلا پریرا، 
رئیس پالمیراس، یک پیراهن این باشگاه را 
به کلوپ هدیه داد که نام سرمربی سابق 

لیورپول در پشت آن نوشته شده بود.

 اخراج استیون جرارد 
از الاتفاق عربستان 

 کلوپ در برزیل خیس آب شد

تاراج پول ملت!
سرمایه سوزی به سبک مدیران باشگاه های فوتبال

در دنیای فوتبال، بودجه و منابع 
باشگاه به عنوان یکی  مالی هر 
از حیاتی ترین عوامل موفقیت و 
پیشرفت شناخته می شود. متأسفانه، 
در فوتبال ایران دیده می شود که نه 
تنها منابع مالی این باشگاه ها به 
نحو احسن هزینه نمی شود، بلکه 
به بهانه جذب بازیکنان خارجی، 
بخشی از این منابع به تاراج می رود. 
خبری که اخیرا در رسانه ها منتشر 
شد مبنی بر فسخ یک طرفه قرارداد 
موسیمانه، بار دیگر نشانگر سایه ای 
سنگین بر فوتبال ایران و چگونگی 

هدررفت منابع مالی است.
در فصل جاری، تنها موسیمانه نبود 
که قرارداد خود را فسخ کرد. موارد 
مشابه دیگری نیز در این زمینه رخ 

داده است.
نی  مستا ز ه  پنجر ر  د ل  ستقلا ا  
قرارداد های بلانکو و کاکوتا را هم در 
روزهای اخیر فسخ کرده بود. کاکوتا 
در صحبت های خود به این نکته 
اشاره کرد که می توانست با عدم 
توافق، تمامی مقدار قرارداد دو ساله 

خود را دریافت کند.
هر چند که پژمان ماندگاری مدیر 

روابط عمومی استقلال ادعا کرده 
بود استقلال فقط پول نیم فصل 
اول کاکوتا را پرداخته است اما این 
بازیکن در مصاحبه ای اعلام کرد: »با 
استقلال قرارداد دو ساله داشتم؛ 900 
هزار تا سال اول و 1/2 میلیون دلار 
سال دوم و می توانستم لج کنم و 
بگویم در تیم می مانم و کل پول 
دو سال خودم را بگیرم اما با آنها 
توافق کردم پول سال اولم را کامل 
گرفتم و فسخ کردم.« بدین ترتیب 
900 هزار دلار هم کاکوتا ادعا کرده 
که از باشگاه استقلال دریافت کرده 
و اگر به این موارد حقوق 50 درصدی 
بلانکو که در حدود 300 هزار دلار 
است، اضافه کنیم، استقلال مبلغی 
در حدود 2 میلیون دلار را تنها صرف 
فسخ سرمربی و بازیکنان خارجی 

خود کرده است.
استقلال در مسیر فسخ تنها نبود و 
رقیب سنتی این تیم هم دست کمی 
از آنها ندارد. گاریدو که پیش تر با 
باشگاه پرسپولیس همکاری داشت، 
توانست با فسخ قرارداد توافقی خود، 
450 هزار دلار به جیب بزند. از آنجایی 
که فسخ این قرارداد به صورت توافقی 
انجام شده بود، پرسپولیس موظف 
شد تنها حقوق تا آن روز را پرداخت 
کند. در سوی دیگر، پرسپولیس 
در تلاش است تا قرارداد مهاجم 
آنگولایی خود، لوکاس ژائو را که 
قراردادی به ارزش 850 هزار دلار دارد، 

فسخ کند. در صورت عدم فسخ 
توافقی، این باشگاه می بایست کل 
مبلغ قرارداد را به ژائو پرداخت کند. 
افزون بر پرسپولیس و استقلال، 
چادرملو نیز در این ماجرا عقب 
نماند و قرارداد دو بازیکن خارجی 

خود را فسخ کرده است.
قرارداد عیسی  به عنوان مثال،   
الدولی به مبلغ 300 هزار دلار بود 
که در نیم فصل، 150 هزار دلار به او 

شد. پرداخت 
از سوی دیگر، والاس و سوکول   
چیکالشی، نیز به عنوان نمادهایی 
از بازیکنان خارجی ناامیدکننده و 
ایران  بی کیفیت، از منابع مالی 

بهره برداری کرده اند.
مجموع مبالغ پرداختی به بازیکنان 
خارجی فقط در نیم فصل گذشته، 
به عددی نزدیک به 3 میلیون و 700 
هزار دلار رسید که با احتساب نرخ 
ارز امروز مبلغی در حدود 300 میلیارد 

است.  تومان 
این اعداد نشان دهنده  هدررفت 
منابع مالی در فوتبال ایران است. 
این میزان، معادل بودجه یک فصل 
تیم فوتبال آلومینیوم اراک است. این 
تنها چند نمونه از هدررفت منابع 
مالی است که ممکن بود برای تأمین 
زیرساخت های باشگاه ها خرج شود.
لازم به ذکر است که باشگاه ها 
معمولاً هیچ گاه به صورت شفاف 
اسناد مالی فسخ قرارداد ها را منتشر 

نمی کنند و در راه تهیه این گزارش 
به مصاحبه های رسمی و داده های 
سایت رسمی ترانسفرمارکت استناد 
شده و قطعاً هر باشگاهی که اسنادی 
بر خلاف این اعداد دارد، می تواند آن 
را در رسانه رسمی خود منتشر کند و 
ایران ورزشی حق دفاع را به تمام 

باشگاه های مذکور می دهد.
البته جذب بازیکنان با کیفیت 
به طرز  را  لیگ  کیفیت  می تواند 
ما  ا  ، هد د یش  فزا ا ی  چشمگیر
متأسفانه در بسیاری از موارد، ما 
شاهد جذب بازیکنان بی کیفیت 
بوده ایم. این موضوع نه تنها به 
سیب  آ ل  تبا فو ی  خت ها سا یر ز
می زند، بلکه به روند رشد باشگاه ها 

نیز آسیب می زند.
در نهایت، برای آینده فوتبال ایران 
باید راهکاری مناسب و جامع برای 
جذب بازیکنان خارجی و مدیریت 
صحیح منابع مالی تدبیر شود تا 
شاهد کاهش تاراج منابع عمومی 
و مالی باشگاه ها نباشیم. این امر 
مستلزم همکاری بین تمامی ذینفعان 
در فوتبال ایران از جمله فدراسیون و 

باشگاه ها است. 
قطعاً با ایجاد سیستم های نظارتی 
و مدیریتی کارآمد، می توان امیدوار 
بود که هر ریال خرج شده در مسیر 
بهبود کیفیت بازی ها و پیشرفت 
فوتبال کشور به کار رود نه آنکه از 

جیب دلال ها سر در بیاورد.

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

حکیم زیاش که در پی شدید شدن 
بروک سرمربی  با اوکان  اختلافاتش 
گالاتاسرای تصمیم به جدایی از این تیم 
در پنجره نقل وانتقالات زمستانی جاری 
گرفته، به نظر می رسد مقصد بعدی اش 
لیگ ستارگان قطر است. فابریتزیو 
رومانو خبرنگار سرشناس ایتالیایی و 

کارشناس نقل وانتقالات فوتبال اروپا در 
این خصوص خبر داد، زیاش 31 ساله 
با باشگاه الدحیل قطر به توافق رسیده 

. ست ا
ر  د اً  خیر ا چلسی  پیشین  فبک  ها
مصاحبه ای گفته بود: گالاتاسرای برای 
من تمام شده است. دیگر نمی خواهم 

در این تیم بازی کنم و در ماه ژانویه 
از اینجا می روم. هرگز مربی ای به این 
سطح پایینی ندیده بودم. به این موضوع 
چندان اهمیتی نمی دهم که پیوستن به 
گالاتاسرای اشتباه بود. می خواهم تنها 
باشم، مهم نیست چه اتفاقی می افتد. 
از آمدنم به گالاتاسرای پشیمان هستم.

توافق زیاش 
با الدحیل


